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Zimska pravljica na Bledu
Med 28. novembrom 2025 in 4. januarjem 2026 bo Bled znova zaživel v 
čarobnem prazničnem vzdušju. Jezerska promenada in okoliške vasi bodo 
zasijale v tisočerih lučkah, ki bodo ustvarile pravo zimsko vzdušje. Bogat 
kulturni program bo ponudil nepozabne trenutke za vse generacije, letos pa 
bo doživetje dopolnjeno z dvema novima atrakcijama: Pravljičnim parkom v 
Grajskem kopališču in edinstvenim plesom svetlobe ob vstopu v novo leto.
Več na str. 13

:: Turizem Bled 

3. december, Ta veseli dan kulture

Tje na otok z valovami obdani,
v današnjih dnevih božjo pot Marije;

v dnu zad stojé snežnikov velikani,
poljá, ki spred se sprósti, lepotije

ti kaže Bléški grad na levi strani,
na desni griček se za gričam skrije.
Dežela kranjska nima lepšga kraja,

ko je z okolšno ta, podoba raja.

(France Prešeren, Krst pri Savici, 1835)
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Podpisana pogodba za 
dolgotrajno oskrbo 
O dolgotrajni oskrbi je bilo prelitega že 
veliko črnila in izrečenih precej besed. 
Po številnih sestankih in neznankah sva 
z Alenom Grilom, direktorjem Doma dr. 
Janka Benedika iz Radovljice, podpisala 
pogodbo o zagotavljanju dolgotrajne oskr-
be na območju Občine Bled. Tudi na to 
temo smo se precej pogovarjali s kolegi 
župani v Laškem, kjer so potekali Razvoj-
ni dnevi v organizaciji Skupnosti občin 
Slovenije. 

Na Bledu smo med drugim gostili 
predstavnike Evropske komisije in Mini-
strstva za gospodarstvo, turizem in šport, 
ki so se želeli prepričati o izvedbi projekta 
Popolni zavesljaj v Mali Zaki. Osebno sem 
jim predstavil projekt in potek investicije. 
Z videnim in slišanim so bili zelo zado-
voljni, nad Bledom pa navdušeni. Tako 
kot komisija Turistične zveze Slovenije, 
ki nam je na osrednji prireditvi, Dnevih 
slovenskega turizma, podelila zlati znak 
gostoljubnosti. Ta znak ne pripada le 
občini ali turističnim akterjem, ampak 
slehernemu občanu, ki je tudi v poletni 
gneči na ulici sposoben prijazno usmeriti 
obiskovalca Bleda v pravo smer. Da bomo 
ponovno storili korak naprej v prihodnji 
poletni sezoni, smo z različnimi deležni-
ki zabeležili najbolj pereče izzive, katere 
lahko obrnemo na bolje že v letu 2026. 
Vse z namenom, da bo za občanke in ob-
čane življenje v poletni sezoni znosnejše. 
Implementirali smo že kar nekaj novosti 

in izvedli precej potez, tudi investicij, ki 
že blažijo situacijo. Zaradi pritiska turi-
stov na Bled se vsega tega opravljenega 
dela morda niti dobro ne opazi s povr-
šnim pogledom, bi se pa še kako čutilo 
v negativnem smislu, če vsega tega ne bi 
storili. 

Med drugim se zavedamo prometnega 
kaosa na Rečici, na Kolodvorski cesti, ob 
konicah ga začutijo tudi stanovalci v bli-
žnjih ulicah. Zato aktivno sodelujemo pri 
sestankih, vezanih na obnovo železniške 
postaje in širše okolice. Na sestanku z Za-
vodom za varstvo kulturne dediščine smo 
govorili tudi o tej temi. 

Promet je sicer po anketah največja bo-
lečina občank in občanov. Pristopili smo 
k izdelavi nove Celostne prometne strate-
gije. Ta dokument je med drugim pogoj 
za prijavo na različne razpise, povezane 
predvsem s trajnostno mobilnostjo. Naj-
prej je zasedala širša skupina, sestavljena 
iz predstavnikov različnih deležnikov, 
teden dni kasneje je sledila javna obrav-
nava. Vse postopke nameravamo izpelja-
ti do junijske seje, kjer bo to ena od točk 
dnevnega reda. 

Del mojega vsakdana je tudi obiskova-
nje različnih dogodkov, kjer me zaradi na-
trpanega urnika pogosto nadomesti pod-
župan Iztok Pesrl. Osebno se mi je uspelo 
udeležiti predstavitve knjige avtorja Fran-
cija Knafliča, Mlinska godba na pihala. V 
pozdravnem nagovoru sem avtorju izrazil 
hvaležnost za opravljeno delo, saj je zapis 
z zbrano dokumentacijo izredno pomem-
ben za ohranjanje dejstev in to še v času, 
ko so nekateri člani nekdanje “mlinske 
pleh-muske” še med nami in so marsikaj 
lahko povedali iz prve roke. Teh godbenih 
časov se zagotovo spomnita tudi občanki, 
ki sem jima na povabilo osebno voščil ob 
visokih življenjskih jubilejih. Gospa Ani-
ca Likar je praznovala petindevetdeseti 
rojstni dan, gospa Brigita Štravs pa de-
vetdeseti. Pravo praznovanje je bilo tudi 
v Ribnem ob prevzemu novega gasilske-
ga vozila za prevoz moštva. Upam, da bo 
čim manj kilometrov potrebno prepeljati 
z njim na intervencije in čim več na raz-
lične družabne dogodke. 

Številne investicije ta trenutek pote-
kajo v skladu z načrti, pri nekaterih celo 
prehitevamo določene roke. Vsekakor bo 
potrebno še nekaj potrpežljivosti, ta tre-

nutek predvsem na Cesti svobode ob je-
zeru, Cankarjevi ulici in v Naselju Jaka 
Bernarda. 

Za zaposlene v občinski upravi smo 
pripravili izobraževanje glede kibernet-
ske varnosti. Otroci iz Vrtca Bled so me 
prišli osebno povabit na tradicionalni 
slovenski zajtrk ter me prijetno presene-
tili tudi ob dnevu prijaznosti. S sodelav-
cema smo si ogledali gradnjo stavbe ene 
od gorenjskih šol, saj se želimo seznaniti 
s čim več dobrimi (in slabimi) praksami. 
S predstavniki različnih invalidskih or-
ganizacij in društev smo začrtali pot do 
prijaznejšega Bleda za invalide. Pri tem 
bo sodelovala tudi Višja strokovna šola 
za gostinstvo, velnes in turizem Bled. Ko 
govorimo o različnih ovirah, s katerimi 
se srečujejo invalidi, pozabljamo, da so to 
pogosto tudi ovire za naše starejše občane 
in mamice z otroškimi vozički.

Tudi v tem mesecu se je v županski pi-
sarni zvrstilo precej gostov, med drugim 
snemalna ekipa, ki pod vodstvom Simona 
Golobiča pripravlja dokumentarec o Alp-
skem kvintetu. Jože Antonič, naš častni 
občan, župan Občine Bled med letoma 
2002 in 2006 ter podžupan med letoma 
1998 in 2002, je pustil velik pečat na lo-
kalnem političnem področju. Županoval 
je ravno v času, ko smo praznovali tisoč 
let prve omembe Bleda. S ponosom in 
hvaležnostjo se ga spominjam, leta 2002 
me je imenoval za podpredsednika Pri-
reditvenega sveta Občine Bled. Še večji 
pečat pa je pustil kot promotor Bleda na 
številnih koncertih z Alpskim kvintetom 
v tujini. Dokumentarni film bo še en za-
pis časa, ki ne bo zbledel. 

Naj ne zbledijo niti spomini na naše 
prednike in prijatelje, katerim smo se po-
klonili 1. novembra. In naj se dan prija-
teljstva, ki smo ga praznovali trinajstega 
novembra, odraža v naših vsakodnevnih 
odnosih. Naj lučke prijaznosti gorijo v nas 
vsak dan, ne le na praznično okrašenih 
domovih in ulicah.

Vse skupaj prijazno vabim na Jezersko 
promenado, kjer bo 28. 11. zaživela Zim-
ska pravljica. Praznično okrasitev prižge-
mo 29. 11. ob 17. uri. Dobrodošli!

: : Vaš župan, Anton Mežan

Podžupan Iztok Pesrl, Simon Golobič – scenarist in 
režiser dokumentarnega filma o Alpskem kvintetu in 
župan Anton Mežan pri pregledu gradiva ter pogovoru 
o nekdanjem županu Jožetu Antoniču.

Vabilo
Združenje borcev za vrednote NOB 
Radovljica in Odbor Prešernove bri-
gade organizirata v soboto, 13. decem-
bra 2025, ob 11. uri v počastitev ob 82. 
obletnici boja III. bataljona Prešerno-
ve brigade spominsko slovesnost, ki 
bo na mestu boja – pri spomeniku na 
Goreljku v bližini hotela na Pokljuki.
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Vabljeni, da delite svoje 
mnenje in opozorite na 
izzive v prometu
Na nedavni javni razpravi v okviru pripra-
ve Občinske celostne prometne strategi-
je Občine Bled so udeleženci predstavili 
svoj pogled na aktualno stanje prometa, 
prometnih ureditev in infrastrukture v 
občini. 

Vse občane vabimo na 
spletni portal, do katere-
ga dostopate prek poveza-
ve https://cps.projekti.si/
bled/analiza-stanja ali pri-
ložene QR-kode. Na karti 
Občine Bled lahko označite prometne 
ureditve, ki se vam zdijo dobre, ali opo-
zorite na tiste, ki potrebujejo spremembe. 
Vaši predlogi in opažanja bodo pomem-
ben prispevek pri določanju ključnih iz-
zivov in oblikovanju učinkovitih ukrepov 
za prihodnost.

: : Občina Bled

Centralno parkirišče Bled,  
foto: Benjamin Črv, SKI VIBE

zavi Bled–Bohinj se nadaljujejo, projekt bo 
predvidoma končan maja prihodnje leto. 

Aktivnosti na projektu južne razbre-
menilne ceste trenutno potekajo na pro-
jektiranju druge, tretje in četrte faze. 
Pogajanja z enim od lastnikov zemljišč 
na drugi fazi projekta so uspešno zaklju-
čena, pogajanja z drugim še potekajo. Za 
drugo fazo, ki zajema traso do tunela, in 
tretjo, ki v praksi predstavlja tunel, bo v 
kratkem pripravljena projektna doku-
mentacija za izvedbo gradnje (PZI), za 
četrto fazo, ki bo potekala čez Mlino do 
navezave na regionalno cesto, je v pripravi 
idejna zasnova (IDZ). Investitor projekta 
je Direkcija Republike Slovenije za infra-
strukturo, Občina Bled projekt sofinanci-
ra v višini 8,73 odstotka. 

Za projekt rekonstrukcije Osnovne 
šole Bled z izgradnjo večnamenske špor-
tne dvorane je bila pripravljena dokumen-
tacija za pridobitev gradbenega dovoljenja 
in vložena vloga za njegovo pridobitev. 
Sočasno potekajo vse aktivnosti za prido-
bitev sredstev na javnih razpisih – na jav-
nem razpisu Ministrstva za vzgojo in iz-
obraževanje občina lahko pridobi največ 
3,3 milijona evrov nepovratnih sredstev. 
Sočasno potekajo aktivnosti za prijavo na 
razpis Eko sklada in Ministrstva za go-
spodarstvo, turizem in šport za investici-
je v športne objekte regijskega pomena, z 
Ministrstvom za obrambo potekajo pogo-
vori o možnosti sofinanciranja objekta za 
namen dvojne rabe. 

Za sanacijo plazov na šestih lokacijah, 
vključno z Bodeščami, je Občina Bled ce-
lotno dokumentacijo predložila državni 
tehnični pisarni, za dokončanje del in sa-
nacije občina čaka na zaključek postopka 
na državni ravni in sredstva, ki so bila si-
cer že odobrena.

Aktualni infrastrukturni projekti
Letos so se zaključile tri večje investici-

je: celovita prenova Ledene dvorane Bled, 
odprtje Centralnega parkirišča Bled, v 
Mali Zaki se je v okviru projekta Popolni 
zavesljaj saniral del brežine jezera, obno-
vili so se pomoli in betonske ploščadi, po-
skrbelo se je za spremljevalne vsebine. V 
sklopu izgradnje Južne razbremenilne ce-
ste na prvi fazi v Betinu je bila zaključena 
izgradnja nove fekalne kanalizacije s čr-
pališčem. Gradbena dela z ureditvijo jav-
ne infrastrukture so sočasno potekala na 
več gradbiščih. Dela so se izvedla na cesti 
na Kupljenik, v Sebenjah (od Gasilskega 
doma Zasip do Gostilne Kurej), Koriten-
ski cesti, Finžgarjevi cesti (veja Kalan), 
Savski cesti na Mlinem, Rečiški cesti, 
ulici Za potokom, Gregorčičevi ulici (veja 
Hiti), Piškovci (od naselja Muže do mostu 
Piškovca) in Cankarjevi cesti (veja Piber). 
Vse naštete investicije so bile financirane 
iz proračuna za leto 2025. 

V proračunu za leto 2026 rezervirana 
sredstva za številne infrastrukturne pro-
jekte 

Potekajo priprave za gradbena dela na 
cesti Za žago, ki se bodo začela spomla-
di 2026, v primeru uspešnih dogovorov 
z občani in občankami se bo pločnik na 
Bohinjski Beli financiral iz sredstev jav-
nega razpisa za trajnostno mobilnost Mi-
nistrstva za okolje, podnebje in energijo, 
novo vodovodno omrežje se bo zgradilo 
na Koritnem in v Bodeščah. 

Rezervirana so sredstva za povečanje 
Grajske čolnarne, kjer bo imel svoj privez 
gasilski čoln za namene zaščite in reševa-
nja. Dovoljenja za projekt se pridobivajo. 
Pripravljen je projekt prenove pristanišča 
v Zdraviliškem parku, ki bo izveden v pri-
hodnjem letu.

Občina Bled kandidira za sredstva Ze-
lene infrastrukture, ki zajema ureditev 
in zavarovanje obale pred erozijo od no-
vega konzolnega pločnika na Mlinem do 
Grand hotela Toplice ter ureditev obmo-
čja zgodovinskega parka ob vzhodni obali 
jezera. V sklopu Dogovora za razvoj regij 
(DRR) so na voljo sredstva v višini 1,6 mi-
lijona evrov, iz proračuna Občine Bled bo 
financiranih 1,1 milijona evrov.

Pogodba za nakup dveh mini elek-
tričnih vozil je bila podpisana letošnjega 
julija, sredstva v višini 127.948,80 evrov 
z DDV so bila odobrena na podlagi uspe-
šne kandidature Občine Bled na razpisu 
Eko sklada. Skupna vrednost sicer znaša 
195.121,92 evrov z DDV. Vozili bosta do-
bavljeni v januarju 2026, predviden zače-
tek obratovanja je v poletni sezoni 2026.

V naslednjih 2 do 3 letih je načrtovana 
sanacija strehe in laboratorija z ambu-
lanto Zdravstvenega doma Bled. Polovico 
sredstev za investicijo financira Osnovno 
zdravstvo Gorenjske, preostanek pa se, 
glede na število prebivalcev, prerazpore-
di med obe občini, in sicer 75 odstotkov 
sredstev zagotavlja Občina Bled in 25 od-
stotkov Občina Gorje. 

V Zadružnem domu Ribno se pridobi-
va potrebna dovoljenja za izgradnjo petih 
stanovanj za mlade družine. Trenutno se 
urejajo dostopne poti in lastništva okrog 
stavbe, sam projekt je v izdelavi.

V pripravi je projekt sanacije ceste na 
odseku Za žago do Poljšiške ceste ter do-
kumentacija sanacije območja Jermanke 
in ločenega sistema kanalizacije na obmo-
čju Dob za leto 2027. 

Sredstva v proračunu za leto 2026 med 
drugim zajemajo tudi sofinanciranje vrt-
ca v višini 1,4 milijona evrov, sofinanci-
ranje osnovne šole, knjižnice, Medgene-
racijskega centra Vezenine Bled, društev, 
klubov in javnih razpisov, ki vključujejo 
tudi participativni proračun v sklopu raz-
pisa Moj kraj, moj projekt. 

Po 16. redni seji 
Občinskega sveta  
Občine Bled
Na 16. redni seji Občinskega sveta Obči-
ne Bled, ki je potekala 21. oktobra, so sve-
tniki potrdili mandat članici občinskega 
sveta Brigiti Tišler Šolar, sprejeli predlog 
Odloka o proračunu Občine Bled za leto 
2026 in 2027 ter Sklep o soglasju k ceni 
socialnovarstvene storitve pomoči druži-
ni na domu, se seznanili z nameni in ci-
lji Občinske celostne prometne strategije 
in sprejeli Poročilo o poslovanju javnega 
podjetja Infrastruktura Bled. Glavne pou-
darke seje občinskega sveta po področjih 
navajamo v nadaljevanju.

Infrastrukturni projekti
Tekom izvedbe trase kolesarske poveza-

ve je bila potrebna nova projektna rešitev 
in posledično sprememba gradbenega do-
voljenja na 5. etapi skozi Sotesko, mimo že-
lezniških galerij. Dela na kolesarski pove-
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Občinski prostorski načrt
Pred kratkim se je zaključil deset let 

trajajoč postopek četrtih sprememb in do-
polnitev Občinskega prostorskega načrta 
Občine Bled (s kratico SD4 OPN), služba 
za prostor nadaljuje pripravo naslednjih 
sprememb in dopolnitev Občinskega pro-
storskega načrta. 

Pri četrtih spremembah in dopolni-
tvah Občinskega prostorskega načrta 
Občine Bled (SD4 OPN) je Občina Bled 
pristopila k aktivnostim za popravek dik-
cije po rednem postopku OPN, katerega 
predmet je le popravek zapisa v 131. čle-
nu, skladno s stališči do pripomb – bese-
da »apartma« se bo zamenjala z besedo 
»apartmajev«.

Sprejet je bil Sklep o začetku postop-
ka OPPN Senior resort Bled na pobudo 
lastnika zemljišča. Skupaj s sprejemom 
SD4 OPN Bled je Služba za prostor pri-
pravila tudi katalog dopustnih posegov v 
naselju Dobe in Katalog pomožnih kme-
tijskih objektov in opreme.

V teku je projekt Jurček Hom, v za-
ključni fazi pa projekt Zelene infrastruk-
ture, ki ureja območje zgodovinskega par-
ka ob vzhodni obali jezera.

Nova občinska svetnica 
Občinski svetnik Matjaž Berčon, izvo-

ljen na listi Nova Slovenija – krščanski de-
mokrati, je julija podal odstopno izjavo in 
predčasno zaključil svoj mandat. Njegovo 
mesto je na podlagi vrstnega reda na kan-
didatni listi NSi prevzela Brigita Tišler 
Šolar, občinski svet je na seji potrdil njen 
mandat. 

Celostna prometna strategija 
V teku je priprava nove Občinske ce-

lostne prometne strategije, ki bo naslovi-
la izzive mobilnosti in zastavila cilje na 
področju urejanja prometa za naslednjih 
sedem let. Strategijo pripravlja Posoški 
razvojni center v sodelovanju z Ljubljan-
skim urbanističnim zavodom (LUZ). Gre 
za strateški dokument, skladen s predpi-
si države, ki ne posega v občinski prora-
čun, a bo vanj potrebno umestiti sprejete 
ukrepe. Dokument bo občinskemu svetu 
predstavljen junija 2026. 

Infrastruktura Bled z uspešnim poslov-
nim letom 

Lokalno komunalno podjetje Infra-
struktura Bled je v lanskem poslovnem 
letu zabeležilo nekaj več kot 7 milijonov 
evrov prihodkov, tako komunalna kot tu-
ristična infrastruktura sta poslovali z do-
bičkom. Največji izziv podjetja se kaže v 
pomanjkanju strokovnega kadra, a ga re-
šujejo z zaposlovanjem predvsem lokalne 
delovne sile. Podjetje pripravlja načrte za 
nadaljnji razvoj rekreacijskega centra Sta-
ža. S sedežnico, ki izvira iz leta 1989, le-

tno prepeljejo približno 70 tisoč potnikov, 
zato bo razmislek o razvoju in vložku v 
infrastrukturo na hribu nujno potreben.

Prenos koncesije podjetja WTE na Infra-
strukturo Bled 

Infrastruktura Bled d.o.o. upravlja z 
javno kanalizacijo na območju naselij 
Ribno, Bodešče, Koritno in zaledju Pre-
šernove ulice (Črtomirova, Mladinska in 
Trubarjeva cesta, Na rebri, Za Pecovco in 
na Seliški cesti), z drugim kanalizacij-
skem omrežjem v Občini Bled je do zdaj 
upravljal koncesionar WTE, Projektna 
družba Bled d.o.o. Trenutno poteka pre-
nos koncesije koncesionarja WTE d.o.o. 
na lokalno komunalno podjetje Infra-
struktura Bled d.o.o. 

Nakup novega smetarskega kamiona 
Občinski svet je sprejel spremembo 

odloka letošnjega proračuna, s čimer je 
komunalno podjetje Infrastruktura Bled 
pridobilo soglasje za nakup novega sme-
tarskega kamiona v vrednosti 289.750 
evrov z ddv. Infrastruktura Bled bo za 
nakup najela finančni lizing, staro vozilo 
s prevoženimi 160 tisoč kilometri bo na-
prodaj.

Komisija za odpravljanje arhitekturnih in 
komunikacijskih ovir

Občina Bled na temo dostopnosti v 
skladu z organizacijo tradicionalnega 
dogodka OVIRANtlon Bled nadaljuje 
z aktivnostmi prilagajanja dostopnosti 
objektov in infrastrukture. Občina bo 
sodelovala tudi z Višjo strokovno šolo za 
gostinstvo, velnes in turizem Bled, kjer 
bodo pri predmetu komunikacija in vode-
nje izvedli raziskavo na temo dostopnega 
turizma na Bledu. 

Komisija za mlade 
V oktobru je bil izveden prvi dogodek 

za mlade med 18. in 29. letom starosti v 
Zadružnem domu Ribno. Občina je z do-
godkom pridobila dragocene povratne in-
formacije mladih, česa si v občini želijo in 
kaj pogrešajo, aktivnosti na tem področju 
bodo sledile v naslednjih mesecih. 

Višja cena pomoči na domu 
Od 1. novembra dalje bo veljala nova 

cena storitve pomoči na domu, ki jo za 
občane izvaja Dom dr. Janka Benedika 
Radovljica. Po novem bo cena storitve 
znašala 35,96 evra na uro med tednom 
in 43,78 evra ob nedeljah ter 46,39 evra 
za praznike. Cena za uporabnika bo tako 
znašala 6,63 evra na uro na delovni dan, 
9,29 evra ob nedeljah in 9,95 evra ob pra-
znikih. Storitve sofinancira Občina Bled, 
ki krije 67,79 odstotka cene storitve, po 
zakonu pa je sicer dolžna kriti le 50 od-
stotkov.

: : Občina Bled

Nov sistem ZD Bled za 
urgenten klic zdravnika 
oziroma reševalnega vozila
Zdravstveni dom Bled obvešča občane 
in občanke občin Bled in Gorje, da bo 
predvidoma s s februarjem 2026 obmo-
čje delovanja Zdravstvenega doma Bled 
vključeno v Dispečersko službo zdravstva 
(DSZ). Takšen sistem je že več let uspe-
šno vzpostavljen v vzhodni in osrednji 
Sloveniji, sedaj pa se postopno širi tudi na 
druge regije.

Kako deluje dispečerska služba zdravstva?
Dispečerska služba zdravstva je eno-

ten nacionalni sistem sprejema klicev v 
nujnih primerih, ki omogoča, da ob kli-
cu na številko 112 dispečer takoj oceni 
nujnost primera in usmeri najbližjo ter 
najprimernejšo ekipo nujne medicinske 
pomoči na teren.

Sistem deluje računalniško podprto, 
kar omogoča hitrejše odločanje, boljšo 
organizacijo in učinkovitejše razporeja-
nje reševalnih ekip. Namen DSZ je, da 
vsak bolnik ob poslabšanju zdravstvenega 
stanja čim prej prejme strokovno pomoč 
– bodisi na kraju dogodka bodisi z usme-
ritvijo v najbližjo ustrezno zdravstveno 
ustanovo.

Kako ravnati? 
Ob nenadnem poslabšanju zdravstve-

nega stanja, kadar je ogroženo življenje, 
ko je potrebna oskrba na terenu ali ko 
bolnika ni mogoče varno pripeljati v zdra-
vstveni dom, takoj pokličite 112.

S tem boste omogočili, da dispečer 
pravilno oceni situacijo in na teren na-
poti najprimernejšo ekipo, ne da bi se iz-
gubljal dragoceni čas s preusmerjanjem 
klicev.

Za vse nenujne zdravstvene težave se 
še naprej obračajte na Zdravstveni dom 
Bled v rednem delovnem času ambulant 
oziroma na dežurno službo.

: : Občina Bled

Na javni razpravi o viziji 
in ciljih nove prometne 
strategije ter izzivih v 
prometu
V okviru priprave nove Občinske celostne 
prometne strategije (OCPS) Občine Bled 
je 13. novembra potekala javna razprava, 
kamor je bila vabljena vsa zainteresirana 
javnost. V prostorih Medgeneracijskega 
centra Vezenine Bled je zbrane najprej 
nagovoril župan Anton Mežan.

Izdelovalci strategije – Posoški razvoj-
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ni center in Ljubljanski urbanistični za-
vod d. d. – so predstavili namene in cilje 
OCPS ter sam postopek priprave, ki je 
določen s strani države. Sledila je razpra-
va o predlogu vizije in strateških ciljih. 
Predlog vizije je bil oblikovan po delav-
nici s širšo delovno skupino, kamor so 
bili za namene priprave OCPS povabljeni 
ključni deležniki. Udeleženci razprave so 
imeli možnost predstaviti svoje poglede 
na predlog vizije in po pomembnosti ran-
girati strateške cilje. Na osnovi slišanega 
bo oblikovana končna različica, ki bo ob-
javljena na spletni strani Občine Bled. 

Sledila je razprava o stanju prometa, 
prometnih ureditev in infrastrukture v 
občini. Udeležencem so bili najprej pred-
stavljeni dosedanji rezultati kordonskega 
štetja prometa in ankete za splošno jav-
nost, ki kažejo, da mobilnost blejskih ob-
čanov temelji na avtomobilskem prome-
tu. Obenem pa so delni rezultati ankete 
za splošno javnost že nakazali na proble-
matiko prometa in prometnih ureditev. 
Udeleženci javne razprave so s pripravljal-
ci OCPS in Občino Bled delili svoje po-
glede na trenutno stanje in nakazali tudi 
marsikateri predlog rešitev. 

Ker je priprava OCPS vključujoč pro-
ces, v katerem lahko sodeluje tako stro-
kovna kot splošna javnost, je poleg to-
kratne javne razprave vsem na voljo tudi 
spletni portal (dostopen je na povezavi 
https://cps.projekti.si/bled).

Povezava do ankete o prometu v Občini 
Bled (aktivna do 30. 11. 2025): https://1ka.
arnes.si/stanjeprometa-Bled 

: : Občina Bled

Javna razprava na temo OCPS, foto: Občina Bled

namenjene osebam, ki so zaradi različnih 
dejavnikov v daljšem časovnem obdobju 
trajno odvisne od pomoči drugih oseb pri 
opravljanju osnovnih in podpornih dnev-
nih opravil.

Oceno upravičenosti in osebni načrt 
pripravijo na CSD Gorenjska, na podlagi 
kategorije upravičenosti pa se upravičenec 
sam odloči, katero obliko izvajanja oskrbe 
želi koristiti. Obseg izvajanja storitev DO 
na domu je za upravičenca določen po 
urah, glede na kategorijo uvrščenosti. 

Dolgotrajna oskrba na domu obsega 
pomoč pri osnovnih dnevnih opravilih 
(prehranjevanje in pitje, osebna higiena, 
opravljanje osnovnih življenjskih potreb 
in podobno), podpornih dnevnih opravi-
lih (pomoč pri gospodinjskih opravilih, 
nakupu živil in življenjskih potrebščin, 
pripravo in postrežbo obrokov ter po-
dobno) ter zdravstveno nego, vezano na 
osnovna dnevna opravila (spremljanje 
vitalnih funkcij in drugih parametrov, 
zdravstvenega stanja uporabnika, pripra-
vo in nadzor nad jemanjem zdravil, pre-
prečevanje razjed zaradi pritiska in druge 
storitve zdravstvene nege). 

Uporabnik, ki koristi pravico v obliki 
dolgotrajne oskrbe na domu, sklene oseb-
ni načrt za opravljanje storitev za krepitev 
in ohranjanje samostojnosti z Domom dr. 
Janka Benedika Radovljica.

: : Občina Bled

Podpis pogodbe o izvajanju storitev dolgotrajne 
oskrbe na domu, pogodbo sta podpisala direktor 
Doma dr. Janka Benedika Radovljica Alen Gril in 
župan Občine Bled Anton Mežan, foto: Občina Bled

Občina Bled je sklenila 
pogodbo za dolgotrajno 
oskrbo
Župan Občine Bled Anton Mežan in di-
rektor Doma dr. Janka Benedika Radovlji-
ca Alen Gril sta podpisala pogodbo o za-
gotavljanju dolgotrajne oskrbe na domu. 
Vlogo za pridobitev pravic za dolgotrajno 
oskrbo na domu zainteresirani vložijo na 
Centru za socialno delo Gorenjska Kranj, 
lahko tudi v enoti Radovljica. Storitve so 

je bila javna razsvetljava, meteorna ka-
nalizacija, odvodnjavanje in asfaltiranje 
ceste v skupni dolžini 110 metrov. Investi-
cija je znašala 70 tisoč evrov z vključenim 
DDV.

Gregorčičeva ulica
Oktobra so se prav tako zaključila dela 

na Gregorčičevi ulici, kjer se je uredilo 
odvodnjavanje in položilo nov asfalt v dol-
žini 70 metrov. Investicija je znašala 35 
tisoč evrov z DDV.

Savska cesta na Mlinem 
Na Savski cesti je bila zgrajena fekalna 

kanalizacija skupaj z izgradnjo črpališča, 
meteorno kanalizacijo in javno razsvetlja-
vo, cesta v dolžini 120 metrov je bila na 
novo asfaltirana. Na tem odseku je bila 
urejena zaščita brežine zaradi nevarnosti 
plazenja materiala. Vrednost investicije 
je znašala 300 tisoč evrov z vključenim 
DDV.

Cankarjeva cesta – veja Piber
Na eni najslabših cest v občini, Can-

karjevi cesti, se je na slepi ulici, poimeno-
vani veja Piber, uredila rekonstrukcija ce-
ste z razširitvijo in izgradnjo gospodarske 
javne komunalne infrastrukture. Dela so 
bila zaključena v oktobru, investicija zna-
ša 110 tisoč evrov z vključenim DDV.

Aktualni investicijski 
projekti v Občini Bled
Dela so se zaključila na Finžgarjevi cesti 
na veji Kalan, Gregorčičevi ulici, Savski 
cesti in na Cankarjevi cesti – veji Piber. 
Po kraju so odprta številna gradbišča, in 
sicer na Cankarjevi cesti, Cesti svobode, 
v Naselju Jaka Bernarda, zadnja gradbena 
dela potekajo v Piškovci in naselju Muže 
ter na območju Ledine v Zasipu.

Finžgarjeva cesta – veja Kalan 
Na Finžgarjevi cesti, veji Kalan, so se 

oktobra zaključila gradbena dela. Urejena 

Dela na Cankarjevi cesti, veja Piber, foto: Občina Bled

Dela na Cankarjevi cesti se nadaljujejo v 
dveh fazah 

Celotna investicija na Cankarjevi cesti 
se izvaja na odseku od križišča Ljubljan-
ske ceste do Želeške ceste v dolžini 650 
metrov. 

Dela trenutno potekajo na prvi fazi, od 
priključka na Želeško cesto do priključka 
na Zagoriško cesto, kjer se polaga vodovo-
dno omrežje.Obvoz je urejen v smeri Rib-
nega. Promet v tej fazi nemoteno poteka 
od pošte do Zagoriške ceste.

V drugi fazi bodo gradbena dela pote-
kala od Zagoriške ceste do pošte oziroma 
do navezave na državno Cesto svobode. V 
tej fazi bo obvoz urejen iz smeri Ribnega. 

Dela zajemajo obnovo celotne komu-
nalne infrastrukture, ki vključuje mete-
orno in fekalno kanalizacijo, rekonstruk-
cijo cestišča, ureditev javne razsvetljave, 
vodovodnega in električnega omrežja in 
izgradnjo obojestranskega pločnika z vse-
mi potrebnimi prehodi in ureditvami. Z 
infrastrukturno ureditvijo se bo poskr-
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belo za večjo varnost pešcev, predvsem 
krajanov Želeč in Dindola, pa tudi Sela in 
Ribnega, ki v tej smeri dostopajo do Bleda.

Izvajalec gradbenih del je Gorenjska 
gradbena družba, vrednost investicije 
Občine Bled znaša 950.000 EUR z vklju-
čenim DDV, Elektro Gorenjska krije in-
vesticijo v električno omrežje. Dela bodo 
predvidoma končana do začetka turistič-
ne sezone.

Dela na glavni prometni žili skozi Bled, 
na Cesti svobode 

Septembra so se začela gradbena dela 
na Cesti svobode na odseku od Grand 
hotela Toplice do konzolnega pločnika 
na Mlinem, kjer bo vse do zaključka del 
promet potekal izmenično enosmerno, 
urejena je semaforizirana prometna si-
gnalizacija. Ta se pomika v skladu z na-
predovanjem gradbenih del, v prometnih 
konicah je zagotovljeno ročno usmerjanje 
prometa. 

Občina Bled je z Direkcijo Republike 
Slovenije za infrastrukturo (DRSI) skle-
nila dogovor o sočasni investiciji, rekon-
strukciji Ceste svobode. Občina si je dlje 
časa prizadevala za obnovo fekalnega tlač-
nega voda (t. i. M kanal) in primarnega 
vodovodnega omrežja, v skladu z doseže-
nim dogovorom bo DRSI sočasno poskr-
bel za rekonstrukcijo državne ceste. Dela 
bodo zajemala menjavo celotnega ustroja 
ceste, robnikov, asfalta in delno tudi javne 
razsvetljave od Oštarije Peglez’n mimo 
Grand hotela Toplice do konzolnega ploč-
nika na Mlinem. 

Vrednost del za Občino Bled zna-
ša 400 tisoč evrov brez DDV, dela bodo 
predvidoma zaključena do konca januarja 
prihodnje leto.

evrov z vključenim DDV. 

Naselje Muže 
V sklopu ureditve ceste v Piškovco se je 

pod naseljem Muže v dolžini 200 metrov 
uredilo vodovodno omrežje, meteorno 
kanalizacijo, javno razsvetljavo in cesto 
na novo asfaltiralo. Nadaljevanje gradbe-
nih del skozi naselje Muže je predvideno 
spomladi 2026.

Gradbena dela na območju Ledine v Za-
sipu 

Na območju Ledine v krajevni sku-
pnosti Zasip se je dogradil meteorni in 
fekalni kanalizacijski sistem, obnovilo 
dotrajano vodovodno omrežje, zgradila 
javna razsvetljava s 16 kandelabri, obno-
vilo in asfaltiralo vozišče v skupni dolžini 
550 metrov, zgradilo elektro omrežje in 
optični kabel. Komunalna infrastruktu-
ra se je uredila na odseku občinske ceste 
od križišča ceste Sebenje–Blejska cesta 
mimo Gostilne Kurej do križišča krajev-
ne ceste v dolžini 100 metrov, odsek od 
križišča cest Blejska cesta–Ledina do na-
selja Ledina v dolžini 340 metrov ter od-
sek v naselju Ledina v dolžini 110 metrov. 
Gradbena dela je izvedlo podjetje Granol 
d.o.o., pogodbena vrednost investicije je 
znašala 499.302,36 evrov brez DDV. 

Občanke in občane v času gradbenih del 
prosimo za strpnost in razumevanje ter upo-
števanje prometne signalizacije, ki je zna-
tnega pomena za varnost vseh udeleženih v 
cestnem prometu.

: : Občina Bled

Tradicionalni praznični 
bazar v Medgeneracijskem 
centru Vezenine 
Bled, 5. 12. 2025, od 15. ure:

Vabljeni na praznično popoldne, polno 
ustvarjalnosti, dobrot in prijetnega vzduš-
ja.

PROGRAM:

15.00–19.00
Lokalni ustvarjalci in pridelovalci bodo 

predstavili svoje izdelke v pritličju – prilo-
žnost za lepa darilca.

16.00–18.00
•	 V kuhinji z Veroniko iz Sladkosneda 

okrašujemo cake-popse.
•	 V klubski sobi ustvarjamo voščilnice z 

društvom Žarek in pomagamo Božič-
ku za en dan pri zavijanju daril.

Ob 17.00
Lutkovna predstava (večnamenska 

dvorana): Gledališče Ku-kuc: Mirko in ča-
robne lučke.

Okoli 18.00
Nas obišče Miklavž z darilci in pra-

znično dobro voljo (večnamenska dvora-
na).

18.00-19.00
Kulturno-športni program (večnamen-

ska dvorana): Zaplesali bosta skupini Moj 
klub in MM Studio Eleven, predstavili se 
bodo tudi člani Kluba Karate akademija 
Radovljica ter kulturno-umetniškega dru-
štva s folklornim nastopom.

Ob 19.00
Ogled filma Kapa (večnamenska dvo-

rana).

19.00-20.00
Zvočna meditacija s Tino Luznar (telo-

vadnica): zvok zdravi tam, kjer besede ne 
dosežejo. Zima nas vabi, da upočasnimo 
korak, odložimo staro in se povežemo z 
notranjim mirom. Na meditaciji se bomo 
prepustili toplim tonom in prijetnim vi-
bracijam kristalnih in tibetanskih skled, 
kristalni liri in koshi zvončkom ... vse za 
globoko sprostitev telesa, umiritev misli 
ter nežno pripravo na prehod v zimski 

Fotografija z lanskega dogodka, avtor slike Gabrijela 
Humerca, 2024

Anketa o (ne)
dostopnosti v kraju
Na Bledu se trudimo v smeri boljše 
dostopnosti grajenega okolja, saj ima 
ta znaten vpliv na gibalno ovirane, pa 
tudi ostale prebivalce.

Vsakdo je namreč lahko v dolo-
čenem življenjskem obdobju funk-
cionalno oviran, kar je veliko širši 
in pogostejši pojav v družbi kot in-
validnost. S tega vidika si želimo 
odpravljati nepotrebne ovire, kar bo 
v korist celotni družbi. Prosimo vas, 
da nam z odgovori na kratko anketo, 
ki vključuje tri vprašanja, pomagate 
prepoznati ovire v kra-
ju, zapišete svoja opa-
žanja in priložnosti za 
izboljšave. Anketa je 
na voljo s skeniranjem 
priložene QR-kode. 

Za vaše sodelovanje in odziv pri 
prepoznavanju kritičnih točk se vam 
iskreno zahvaljujemo. 

: : Občina Bled

Dela na Cesti svobode, foto: Občina Bled

Dela potekajo na ulici Naselje Jaka Ber-
narda

Naselje Jaka Bernarda bo letos deležno 
obnove komunalne infrastrukture, vodo-
vodnega omrežja in javne razsvetljave, 
prihodnje leto bo cesta v dolžini 90 me-
trov tudi na novo asfaltirana. Vrednost in-
vesticije znaša 75 tisoč evrov z DDV.

Piškovca
V Piškovci sta bila zgrajena novo vo-

dovodno in električno omrežje ter asfal-
tirano celotno vozišče od naselja Muže do 
mostu Piškovca v dolžini 1800 metrov. 
Vrednost investicije je znašala 290 tisoč 
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čas. Kaj potrebuješ: toplo odejico, vzglav-
nik in odprto srce.

Dobrodelna nota:
Zbiramo razvedrila za starostnike in 

najstnike, kot so sudoku, križanke, po-
barvanke, knjige ali družabne igre, pa 
tudi pripomočke za osebno higieno – na 
primer gele za tuširanje, zobne ščetke, pa-
ste, dezodorante in podobne izdelke. Vse 
zbrane izdelke bomo namenili projektu 
Božiček za en dan, da skupaj polepšamo 
praznike tistim, ki jih najbolj potrebujejo.

Dogodek organizirata Občina Bled in 
Ljudska univerza Radovljica.

Vstop je prost.

Kostanjev piknik
Temeljni namen društva je druženje. 
Upravni odbor kluba Maksa Perca Bled je 
v tem duhu po programu aktivnosti tudi 
letos organiziral kostanjev piknik. 22. 10. 
smo se ob 11. uri zbrali na piknik prostoru 
pod Ribensko goro. Najprej smo družno 
narezali okoli 30 kg kostanja, se pri tem 
sprostili ob aperitivu in poklepetali. Po 
pozdravnem nagovoru predsednika, ki se 
je zahvalil vsem, ki so kakorkoli prispeva-
li pri organizaciji, posebej Alojzu Srčiču, 
ki je v Halozah nabral kostanj, smo ob 12. 
uri program nadaljevali s predavanjem 
g. Branka Celarja, sicer predsednika klu-
ba Maksa Perca Kranj, z naslovom Naše 
meje. Kot bivši uslužbenec Generalne 
policijske uprave, odgovoren za mejne za-
deve in tujce, nam je g. Celar v enournem 
predavanju predstavil zgodovinski pre-
gled spreminjanja mej na območju, kjer 
so in še danes živimo Slovenci. Je tudi av-
tor knjige z enakim naslovom. Predavanje 
je bilo izredno zanimivo. Po predavanju je 
sledilo okusno jesensko kosilo, ki nam ga 
je pripravil gostitelj Jure. 

Ker se je piknika udeležilo kar 40 čla-
nov, bomo ta dogodek uvrstili v program 
tudi naslednje leto.

: : Vojko Mulec, predsednik kluba

Predavanje Naše meje, foto V. M.

PGD Selo pri Bledu v 
mesecu požarne varnosti
Oktober je mesec požarne varnosti, kar 
Prostovoljno gasilsko društvo Selo pri 
Bledu vsako leto izkoristi za krepitev ope-
rativne pripravljenosti, ozaveščanje kraja-
nov in delo z mladimi. 

Mesec se je začel z redno sejo uprav-
nega odbora, nadzornega odbora in po-
veljstva, kjer so člani društva uskladili ak-
tivnosti, ki so sledile v oktobru. Cilj je bil 
jasen: povečati varnost v lokalnem okolju 
in okrepiti sodelovanje med društvi.

V sredini meseca so gasilci pripravili 
dan odprtih vrat. Organizirali so pregled 
gasilnikov za vaščane, v sklopu tega je 
bila izvedena tudi vaja prikaza gašenja z 
ročnimi gasilnimi aparati, kar je pomem-
ben korak k zagotavljanju požarne varno-
sti v domovih.

Boštjan Slana, dipl. zn. v reševalnem 
vozilu in član gasilskega društva, je pri-
pravil prikaz temeljnih postopkov oživlja-
nja in uporabe defibrilatorja. Udeleženci 
izobraževanja so se lahko sami preizkusi-
li v teh veščinah, kar bo pripomoglo k ve-
čji samozavesti ob morebitnih nesrečah.

Društvo je izvedlo štiri meddruštve-
ne vaje, ki so bile namenjene preverjanju 
usklajenosti enot, izmenjavi izkušenj in 
utrjevanju operativnih postopkov: 20. ok-
tobra skupaj s PGD Mlino, na Selu in na 
Mlinem, 28. oktobra pa še dve vaji s PGD 
Kupljenik, tako v domači vasi kot tudi na 
Kupljeniku.

Posebno pozornost smo v društvu na-
menili tudi najmlajšim članom. Zanje so 
organizirali izlet v rudnik Mežica, kjer 
so otroci spoznali zgodovino rudarjenja, 
dan pa zaključili z zabavo v vodnem par-
ku. Takšni dogodki krepijo pripadnost in 
motivacijo mladih gasilcev, ki bodo nekoč 
prevzeli pomembne naloge v društvu. 

Zaradi objektivnih razlogov je izostala 
sektorska vaja s sosednjima društvoma 
PGD Bled in PGD Ribno, kar bo izvede-
no v novembru. Prav tako tudi strokovna 
ekskurzija UO, NO in poveljstva ter vete-
ranov z ogledom novega gasilskega doma 
v Selcih, muzeja ter spomenika v Dražgo-
šah ter zaključka s kosilom na Selsko-Ku-
pljeniški planini, katera je bila prav tako 
prestavljena na začetek novembra.

: : PGD Selo pri Bledu

PGD Selo pri Bledu

Sadovi dela v oktobru so v 
KUD Zasip bogato obrodili 
Kulturno-umetniško društvo Zasip je 
imelo v oktobru izredno pestre in razno-
like dejavnosti. Že 6. 10. smo se z Bojano 
Pipan, mamo Prgarije v Aktivu žena Pr-
garije, predstavili v oddaji Slovenske ku-
harice, kjer so se na TV Veseljak - Golica z 
asistentom Lovrom Prešičkom pripravlja-
li ohrovtovi zvitki. Naslednja oddaja ob 
pripravljanju prginih štrukljev je bila 24. 
10. in zanimanje za zasipško-prgino kuli-
nariko je zelo naraslo. 9. oktobra je Oktet 
LIP Bled prepeval na spominskem dogod-
ku v počastitev Mihajla Pupina v Zaki. 

Vikend od 10. do 12. 10. je bil čas, ko 
so se vse dni odvijali vsakoletni Prgarski 
dnevi, tokrat samo v organizaciji KUD 
Zasip. Množičen obisk razstav in kuli-
naričnih dobrot je bil velika nagrada in 
vzpodbuda, da je tradicijo treba negova-
ti. Predstavili so se domačini g. Zavrl, g. 
Volk, g. Poklukar s prečudovitimi leseni-
mi izdelki, g. Strmole z izdelki iz gline, 
Dragica Džordžević ter Ciril Kraigher s 
slikarskimi umetninami, slednji z ume-
tninami na temo kraja Zasip, Mira Zu-
pan, Tatjana Koren, Dragica Džordžević 
ter Dragica M. Sternad Kenda s plete-
ninami. V kulinaričnem delu pa so vse 
tri dni brbončice razvajale s prgarskimi 
dobrotami gospe z Aktiva žena Prgarije 
(Bojana, Irena, Branka, Dušanka, Milena 
in Dragica). Za nakup je bilo v vseh dneh 
na voljo tudi vseh 9 publikacij, izdanih v 
zadnjih 6 letih. HVALA VSEM ZA PRE-
ČUDOVITO RAZSTAVO!

Janez Rozman
24. oktobra, na zadnji šolski dan pred 

krompirjevimi počitnicami, smo skupaj z 
mojstrom Janezom Rozmanom, grajskim 
tiskarjem in ljubiteljem črne umetnosti, 
ter OŠ Bled organizirali ter popestrili dan 
v počastitev Primoža Trubarja ter dneva 
reformacije. Z g. Janezom so učenci 5. in 
6. razredov izdelovali knjižico “Abeceda-
rium” in si jo odnesli domov za spomin 
na ta dan. Tako gre zahvala vsem, ki so 
sodelovali, skupaj s knjižničarjem Andre-
jem, razredniki in PGD Bled, ki je prisko-
čilo na pomoč v tehničnem smislu, da so 
bile delavnice z učenci več kot odlično 
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Izlet v Furlanijo 
Turistično društvo Ribno se je v novem-
bru odpravilo na izlet v Furlanijo in Col-
lio. Dan je bil prečudovit za potepanja po 
italijanskih Brdih. Ko smo mimo vino-
gradov in dih jemajočo pokrajino prispeli 
v Collio, nas je pričakal čudovit grad, ki 
stoji na griču sredi prostrane zelene po-
krajine. Grad se ponaša z najstarejšo ar-
hivsko vinsko kletjo v celotni Furlaniji. 
Pot smo nadaljevali v simpatično mestece 

TD Ribno na izletu v Furlaniji

Pohod na Srednji vrh
7. 11. 2025 smo se zbrali v Lescah. Ko smo 
se razdelili v vozila, smo se odpeljali pro-
ti Gozd Martuljku. Naš pohod je potekal 
po krožni poti, najprej po levem bregu ob 
Savi Dolinki, kjer smo prečkali tri mosto-
ve, potem pa smo se odpravili po kolovo-
zni poti, po krajšem klancu in se povzpeli 
do gorske vasice Srednji vrh, ki je na 972 
m. Omenjena pot ponuja izredne poglede 
proti Martuljški skupini, Kr. Gori in še 
kam. Nad vasjo in tudi okoli naše poti nas 
je jesen razvajala s paleto barv, ki so na 
višku prav ta čas.

Na Srednjem vrhu je podest z razgle-
dno točko, kjer smo se nekoliko oddahni-
li. Po krajšem postanku in ogledu lepot 
(vreme ni bilo idealno) smo se vrnili v 
dolino, mimo novega hotela in po pano-
ramski cesti do parkirišča. Po obilni mali-
ci, ki smo si jo zaslužili, predvsem zaradi 
prvega, kar močnejšega klanca, smo se še 
malo družili, nato pa se polni vtisov in do-
bro razpoloženi vrnili proti domu. 

Pohod je trajal dobri dve uri in pol in 
je zelo zanimiv ter v sedanjem času atrak-
tiven.

: : Vojko Mulec, predsednik kluba

Skupinska na razgledišču, foto: Jožica Mihelčič

Tradicionalni “Šimen”  
na Koritnem
Tako kot vsako leto smo tudi letos na Ko-
ritnem na Polici poskrbeli, da naš stari 
vaški običaj še zdaleč ni za v muzej. Prav 
nasprotno, letos smo “Šimna” praznovali 
že 18. leto zapored. Stari in novi vaščani 
smo preživeli sončno popoldne, polno 
smeha, prijetnega klepeta in s kupom no-
vih zgodb.

Hvala vsem, ki ste s svojo energijo in 
dobro voljo pripomogli k praznovaju.

Posebna zahvala gre TD Ribno in KS 
Ribno za finančno podporo, brez katere 
dogodka ne bi mogli speljati v takšnem 
obsegu, ter Majdi Hajnrihar za priredi-
tveni prostor.

: : Slavica Ažman

Šimen” je na Koritnem spet povezal staro in mlado

Godba Gorje
Letošnji koncert že za Miklavža

Godba Gorje se že od začetka septem-
bra po dvakrat na teden pripravlja na ene-
ga od svojih vsakoletnih vrhuncev – letni 
koncert, ki smo ga glede na zgodnejši da-
tum izvedbe iz božičnega preimenovali v 
Miklavžev koncert. Koncert bo 5. decem-
bra ob 18. uri v Zadružnem domu v Rib-

Podpis pod fotografijo: Godba Gorje je popestrila 
dogajanje na Martinovem pohodu. Foto: Rado Urevc

izpeljane. 
Naj bo takšna “bera plodov” tudi v pri-

hodnje.

: : Mag. Dragica M. Sternad Kenda,  
predsednica KUD Zasip

San Daniele, kjer smo si ogledali pršutar-
no in si privoščili degustacijo pršuta in 
italijanskih testenin. Nato nas je pot po-
peljala še v slikovito staro mesto Čedad ob 
reki Nadiži, ki so ga ustanovili že Rimlja-
ni, kasneje pa je postal prestolnica Lan-
gobardov. Dan smo zaključili na goriški 
domačiji na večerji in se polni lepih vtisov 
odpravili domov.

: : Sara Meze

nem. Vstop na koncert je brezplačen.
Čeprav gre samo za dva nastopa (dan 

pozneje bo ponovitev še v telovadnici OŠ 
Gorje), je to že tradicionalno čas, ko god-
ba pripravi praktično povsem nov pro-
gram. Nekatere skladbe, ki so septembra, 
ko smo jih prvič postavili na pult, zvenele 
še zelo okorno, sedaj že dobivajo končno 
podobo za premierno izvedbo. V veliki 
večini gre za program, sestavljen iz lah-
kotnih melodij in zahtevnejših simfonij. 
Dirigent Marko Možina je pripravil pe-
ster seznam z dobrim ducatom skladb, 
ki jih druži to, da jih bodisi poznamo iz 
filmov bodisi gre za priredbe nekaterih 
zimzelenih popevk. Ob godbi seveda ne 
smemo pozabiti na mažoretke pod vod-
stvom Evite Babača, ki bodo glasbi dodale 
še vizualno podobo, zagotovo pa se bo na-
šlo še kakšno presenečenje v glasbenem 
ali vizualnem smislu.

Kljub očitni podpori v lokalnem oko-
lju, ki jo čutimo skozi vse leto, je prav kon-
cert ob koncu leta tisti, kjer je to najbolj 
vidno. Godbeniki smo za to še kako hva-
ležni, oddolžiti pa se želimo s trudom, ki 
ga vložimo v priprave na ta koncert. Verja-
memo, da bo vzajemno spoštovanje čutiti 
tudi letos.

Iztekajoče se leto je bilo za godbo dokaj 
uspešno. Število članov se je ustalilo, če-
prav smo vedno veseli novih moči. Junija 
je godba po daljšem času spet odšla na 
gostovanje v tujino, tokrat v Švico. Najve-
čji zalogaj v jesenskem času je bil tradici-
onalni Martinov pohod v občini Sevnica, 
ki si ga organizatorji v zadnjem desetletju 
skoraj ne morejo več predstavljati brez 
gorjanske godbe in so nam za sodelovanje 
iskreno hvaležni. Letos se nas je skupaj s 
povabljenimi sopotniki na Dolenjsko od-
pravilo za cel avtobus. 

: : Simon Demšar

Ta veseli dan kulture
Ta veseli dan kulture vsako leto praznu-
jemo na rojstni dan največjega slovenske-
ga pesnika Franceta Prešerna. Na ta dan 
številne kulturne ustanove po vsej državi 
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Zimska pravljica
25/26

28. NOVEMBER 2025 - 4. JANUAR 2026

Vabljeni

na najbolj romantičen kraj, ki v času Zimske pravljice 
postane tudi najbolj čaroben.

Kupon
Jezerska promenada Bled

2 + 1 GRATIS
ob nakupu kuhanega vina ali čaja na gostinskih stojnicah.

Kupon velja v času Zimske pravljice 2025/26.Kupon velja v času Pravljičnega parka Bled.

Kupon
 Pravljični park Bled 

1 + 1 GRATIS
 Grajsko kopališče

obiskovalce vabijo na brezplačne kulturne 
dogodke – in Blejski grad pri tem ne bo 
izjema.

Foto: arhiv Zavoda za kulturo Bled

V torek, 3. decembra 2025, ob 16.30 
vas vabimo, da se nam pridružite na 
brezplačnem vodenem ogledu Blejskega 
gradu. Raziskali boste grajski muzej in si 
ogledali tematsko razstavo Zgodba o po-
tici – za praznično mizo, ki pripoveduje 
o bogati kulinarični in kulturni dediščini 
Slovenije. Na zgornji terasi bo na ogled 
razstava keramičnih cvetov priznanih 
umetnikov Barbe Štembergar Zupan in 
Nika Zupana. Grajski prostori bodo že 
odeti v praznično podobo, kar bo dogod-
ku dodalo prav posebno toplino in čar.

Po ogledu vas bo pričakala še mini pra-
znična pogostitev – dišeče mini potičke 
ter čaj ali kuhano vino, s katerimi bomo 

skupaj nazdravili kulturi in prihajajočim 
praznikom.

Za udeležbo na brezplačnem dogodku 
so obvezne prijave na e-naslov: laura.gra-
sic@zkbled.si.

Pridružite se nam na dnevu kulture in 
izkoristite obisk tudi za ogled prazničnih 
vsebin na Blejskem gradu!

: : Zavod za kulturo Bled

bergar Zupan in Niko Zupan iz Zavoda 
V-oglje in mojster čokoladnih pralinejev 
Maks Pogačnik iz Hiše čokolade Molinet. 
V kulturnem programu bo nastopila glas-
bena skupina Šuštarji.

Z izborom keramičnih del sodobnih 
ustvarjalcev Barbe Štembergar Zupan in 
Nika Zupana iz Zavoda V-oglje ter slikov-
no pripovedjo o peki potice kulinarične 
mojstrice Sonje Jezeršek razstava odpira 
prostor za razmislek o vrednosti ročnega 
dela in poudarja pomen časa kot osnovne-
ga gradnika dediščine. Časa, ki ga človek 
vloži v delo, in časa, ki mu podeli trajno-
stni pomen.

: : Zavod za kulturo Bled

Zgodba o potici –  
za praznično mizo
Vabimo vas na prireditev Zgodba o potici 
– za praznično mizo, ki bo v četrtek, 11. 
decembra 2025, ob 17. uri na Blejskem 
gradu.

V Galeriji STOLP si bomo najprej sku-
paj ogledali razstavo, ki povezuje dve na 
videz oddaljeni, a v bistvu sorodni dejav-
nosti – lončarstvo in peko potice. Obe iz-
hajata iz izročila potrpežljivosti, natanč-
nosti in spoštovanja do materiala ter časa, 
ki ga ta potrebuje, da dozori.

V Viteški dvorani bo sledila prireditev 
s kulturnim programom. Z vami bodo: 
direktorica Zavoda za kulturo Bled mag. 
Lea Ferjan, kulinarična mojstrica Sonja 
Jezeršek, priznani slovenski etnolog dr. 
Janez Bogataj, umetniški par Barba Štem-
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Huberto Široka gostuje v 
Šivčevi hiši 
V Galeriji Šivčeva hiša v Radovljici je 
na ogled razstava Huberto Široka, sre-
brokovač in ustvarjalec nakita. Gostu-
joča razstava Zavoda za kulturo Bled, 
pripravljena v okviru projekta Obrazi 
Bleda, predstavlja umetniško pot Hu-
berta Široke – kiparja, zlatarja, učitelja 
in enega najpomembnejših ustvarjal-
cev sodobnega nakita v Sloveniji. 

Vabimo vas na predstavitev mono-
grafije, ki bo v sredo, 10. decembra 
2025, ob 17. uri v prostorih Šivčeve 
hiše v Radovljici. Predstavitev bo prilo-
žnost za poglobljen vpogled v življenje 
in delo izjemnega blejskega ustvar-
jalca ter v proces nastajanja knjige, 
ki predstavlja dragocen prispevek k 
ohranjanju kulturne dediščine kraja. 
Dogodek bo vodila Andreja Završnik, 
oblikovalka monografije in vodja pro-
jekta Obrazi Bleda. Obiskovalce vabi-
mo tudi na javno vodstvo po razstavi z 
umetnikom, ki bo v soboto, 13. decem-
bra 2025, ob 10. uri. Razstava Huberto 
Široka, srebrokovač in ustvarjalec na-
kita, bo v Galeriji Šivčeva hiša v Rado-
vljici na ogled do 3. januarja 2026.

: : Zavod za kulturo Bled

Z odprtja razstave v Galeriji Šivčeva hiša  
23. oktobra, foto: Roscoe Žerovec Na oltarju Gorenjske

Drage bralke in 
bralci, naj spomni-
mo, da smo ob 
100-letnici Kultur-
no umetniškega 
društva izdali pu-
blikacijo, s katero 
smo preteklost, 
sedanjost in vizijo 
društva združili 
ter sporočili širši javnosti, da cenimo, kar 
so v Zasipu naredili naši predhodniki in 
da naprej spodbujamo bogato kulturno 
in umetniško ustvarjanje. Zahvalili smo 
se vsem glavnim izstopajočim akterjem v 
kraju, ki so bili prepoznani s številnimi 
priznanji, nagradami in certifikati, ki so 
jih prejeli skozi desetletja. 

: : Dragica M. Sternad Kenda,  
predsednica KUD Zasip

Barba Štembergar Zupan, Okamnele grajske vile, 
keramična skulptura

Predstavitev knjige Mlinska 
godba na pihala
V gasilskem domu na Mlinem je po 50 le-
tih ponovno donela »pleh muska«

V sredo, 12. novembra 2025, je v GD 
Mlino potekala predstavitev knjige Mlin-
ska godba na pihala. V nekdanji godbeni 
sobi gasilskega doma Mlino, kjer je od leta 
1928 pa do leta 1970 domovala Mlinska 
godba na pihala, se je zbralo lepo število 
gostov, med njimi nekateri godbeniki za-
dnje generacije in veliko potomcev nekda-
njih godbenikov. Prireditve se je udeležil 
tudi župan Občine Bled, g. Anton Mežan, 
predstavniki sponzorjev ter Janez Vidic - 
Svetinov iz Zagoric, najstarejši godbenik, 
ki je pri godbi igral že takoj po koncu II. 
svetovne vojne. Prireditev, ki jo je vodil 
avtor knjige Franci Knaflič, je s svojim 
nastopompopestrila Godba Gorje. 

Knjiga Mlinska godba na pihalapred-
stavlja zgodovinsko-dokumentarno knji-
žno delo, ki opisuje ustanovitev, razvoj ter 
delovanje godbe pred in po drugi svetovni 
vojni. V knjigi so navedena pričevanja in 
intervjuji, predstavljeni pa so tudi glasbe-
ni inštrumenti iz časov Mlinske godbe na 
pihala.

: : Franci Knaflič, avtor knjige

Predstavitev knjige Mlinska godba na pihala

žem v Ženevi že dve desetletji organizira-
ta Mednarodni simpozij umetniške kera-
mike v svoji domači občini Šenčur. Prav 
iz teh dolgoletnih prizadevanj je nastala 
tudi edina stalna zbirka umetniške kera-
mike v Sloveniji, ki predstavlja pomem-
ben kulturni in izobraževalni prostor za 
ljubitelje sodobne keramike.

Njuna umetniška zgodba se nadaljuje 
tudi v razstavi Grajski cvetovi, kjer bo v 
prazničnem času zgornja terasa zasijala 
v povsem novi podobi – iz ognja, gline, 
barv in domišljije. Keramične zimske 
rože umetniškega para s svojo obliko in 
izvirnimi domišljijskimi imeni – Grašča-
kove čase, Okamenele grajske vile, Luni-
ne niti, Popki spomina itd. nagovarjajo 
prostor in obiskovalce.

: : Zavod za kulturo Bled

Ples z graščakom 
Ples z graščakom je tradicionalni dogo-
dek, s katerim se na Blejskem gradu za-
ključuje staro in začenja novo leto. Tradi-
cionalna prireditev bo na ogled 25. in 31. 
decembra 2025 ter 1. in 7. januarja 2026, 
ob 11. uri.

S prepletom plesa, zgodovinske pripo-
vedi in pristnega grajskega vzdušja gra-
ščak in njegovo spremstvo obiskovalce 
popeljejo v doživetje, kjer se zgodovina 
dotakne sedanjosti. V objemu starodav-
nih zidov, ob vonju po zimskem zraku 
in ob pogledu na jezero lahko postanejo 
del prazničnega grajskega utripa in se za 
hip vrnejo v preteklost in doživijo pristno, 
živo zgodbo enega najlepših slovenskih 
gradov.

: : Zavod za kulturo Bled

Ples z graščakom, foto: Boris Pretnar

Vabljeni na razstavo  
Grajski cvetovi 
Razstava Grajski cvetovi Barbe Štember-
gar Zupan in Nika Zupana bo v praznič-
nem času, od 30. novembra do 2. februar-
ja, na ogled na zgornji grajski terasi.

Uspešna slovenska umetnika in za-
konca Barba Štembergar Zupan ter Niko 
Zupan sodita med najvidnejše predstav-
nike sodobne slovenske keramike, s svo-
jim ustvarjalnim delom pa sta se uveljavi-
la tudi na mednarodnem prizorišču. Svo-
ja dela redno razstavljata doma in v tujini, 
kjer tudi predavata ter vodita tematske 
delavnice.

V okviru Zavoda V-oglje člana Medna-
rodne akademije keramike (IAC) s sede-

Dogodki  Kultura
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Jaslice na Blejskem gradu
Na gradu bo tudi letos zaživel eden naj-
lepših simbolov božičnega časa – jaslice, 
ki obiskovalcem pričarajo toplino prazni-
kov in spomin na rojstvo Jezusa Kristusa.

V grajski kapeli bodo v prazničnem 
času na ogled skrbno pripravljene jaslice. 
Njihovo postavitev vsako leto pripravijo 
domačini Zdenka Pintar, Lojze Ropret in 
Davorin Bernard, ki s predanostjo in ob-
čutkom za detajle ustvarijo prizor rojstva 
Jezusa. Jaslice s prelepimi figurami bodo 
ob spremljavi božičnih napevov na ogled 
v prazničnem času od 30. novembra 2025 
do 2. februarja 2026 (svečnica).

: : Zavod za kulturo Bled

Bled TV odslej na  
YouTube kanalu
Program Bled TV odslej lahko spremljate 
na našem uradnem YouTube kanalu.

Zaradi modernizacije in optimizacije 
distribucije vsebin boste program Bled 
TV odslej lahko spremljali na uradnem 
YouTube kanalu @bled_tv, kjer bodo tako 
kot doslej objavljene oddaje, prenosi in 
novosti. V skladu s prehodom program ni 
več na voljo prek televizijskih zaslonov v 
okviru Telemachove digitalne sheme.

Do vsebin Bled TV lahko še naprej 
dostopate na pametnih televizorjih, tele-
fonih in računalnikih. Priporočamo, da 
v YouTubu poiščete “Bled TV” in se na-
ročite na kanal (klik na “Naročite se” ali 
“Subscribe”) ter vključite obvestila (ikona 
zvončka). Neposredna povezava do kana-
la: https://www.youtube.com/@bled_tv

Tudi v prihodnje vas vabimo k spre-
mljanju raznolikih vsebin.

: : Zavod za kulturo Bled

Jaslice v kapeli na Blejskem gradu, foto: arhiv Zavoda 
za kulturo Bled

Decembrski kino program
V mesecu decembru vas vabimo v Medge-
neracijski center Vezenine Bled na barvit 
in pester program filmskih projekcij:

Kapa
petek, 5. december, ob 19.00  
Slobodan Maksimović / Slovenija, Slo-

vaška, Luksemburg, Hrvaška / 2022 / 86 
min / slovenščina / 6+

Ida, ki je pela tako grdo, da so še mrtvi 
vstali od mrtvih in zapeli z njo

sobota, 13. december, ob 18.00
Ester Ivakič / Slovenija, Hrvaška / 

2025 / 109 min / slovenščina

Belo se pere na devetdeset
torek, 16. december, ob 19.00
Marko Naberšnik / Slovenija, Srbija, 

Severna Makedonija, Italija, Črna gora, 
Hrvaška / 2025 / 144 min / slovenščina

Božična mišelovka
sobota, 20. december, ob 17.00
Henrik Martin Dahlsbakken / Norve-

ška / 2025 / 80 min / sinhronizirano v 
slovenščino

Oče mati sestra brat
sobota, 20. december, ob 19.00
Jim Jarmusch / ZDA, Irska, Italija, 

Francija, Nemčija / 2025 / 110 min / an-
gleščina

Vse aktivnosti organizirata Zavod 
Aspekt in Ljudska univerza Radovljica v 
sodelovanju z Občino Bled.

Več na info@kinobled.com

: : Kino Bled

Pet besed. Pet povedi. Knjiga.
•	 Čuk, Marij: Zlato 

zrno
•	 Založba Pivec, 2025
•	 151 str.

Leopold je brezgla-
vo zaljubljen vdovec. 
Irma je zlato zrno hre-
penenja. Dramatična 
razrešitev iluzije ga 
osvobodi. Zmehčane 
spone omogočijo korak naprej. Je vse za 
nekaj dobro?

: : Marta Dobravec,  
Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled

Bled prejel zlati znak 
gostoljubnosti
Na Dnevih slovenskega turizma 2025 na 
Brdu pri Kranju je Bled prejel zlati znak 
gostoljubnosti, eno najprestižnejših pri-
znanj v okviru vseslovenskega izbora 
Moja dežela – znak gostoljubnosti. To pri-
znanje potrjuje, da Bled s svojo urejeno-
stjo, prijaznostjo in skrbjo za obiskovalce 
sodi med najbolj izstopajoče kraje v Slo-
veniji.

Priznanje je prejelo tudi Turistično 
društvo Bled, ki že desetletja prispeva k 
razvoju in prepoznavnosti kraja, ter Jana 
Špec, ki je bila nagrajena za dolgoletno 
predanost prostovoljstvu in promociji tu-
rizma v lokalni skupnosti.

: : Turizem Bled

Blejska kremšnita  
v Los Angelesu
Potem ko je Luka Dončić v intervjuju za 
Hot Ones povedal, da bi bila edina sla-
dica, ki bi jo postregel tudi na tekmah v 
Crypto.com Areni, prav blejska kremšni-
ta, je njen sloves dobesedno poletel čez 
ocean.

Izjava je sprožila val zanimanja, ki se 
je hitro prelilo tudi v dejanje – in tako je 
konec oktobra v Los Angelesu zadišalo po 
Bledu. Na dogodku »A Taste of Slovenia«, 
ki je v Metro Caféju v Los Angelesu pred-
stavil kulinariko in kulturo Slovenije, je 
blejska kremšnita doživela svoj trenutek v 
središču pozornosti.

Med obiskovalci so bili številni Sloven-
ci, ki živijo v Kaliforniji, pa tudi znani 
ustvarjalci in športniki – med njimi Anže 
Kopitar, skladatelj in glasbenik, ki sodelu-
je in ustvarja z enim največjih skladateljev 
in ustvarjalcev filmske glasbe Hansom 
Zimmerjem ter nominiranec za nagrado 
emmy - Anže Rozman, ter univerzitetni 
profesor v Los Angelesu, kjer deluje na 
področju vizualnih efektov v filmu, Jer-
nej Barbič, letošnji dobitnik tehničnega 
oskarja za programsko opremo za ustvar-
janje 3D-likov v filmski industriji.

Dogodka so se udeležili tudi ameriški 

Kultura  Turizem
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Koledar prireditev
www.bled.si

datum ura lokacija prireditev

Četrtek, 27.11. 19.00 Dvorana Medgeneracijskega centra 
Vezenine Bled

Delavnica: Jaz sem moj glas

Petek, 28. 11. – 
Nedelja, 4. 1.

Jezerska promenada Zimska pravljica 2025/26

Sobota, 29.11. – 
Nedelja, 18. 1.

15.00 – 20.00 Grajsko kopališče Pravljični park Bled

Petek, 28. 11. 10.00 – 11.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 10) Voden ogled Bleda
13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 15a) Antikvariat
16.30 – 18.30 Dvorana Medgeneracijskega centra 

Vezenine Bled
Slikarske delavnice za otroke

19.00  Restavracija Blejska hiša Večer smeha v Blejski hiši s Tinom 
Vodopivcem

19.00 – 21.00 Jezerska promenada Koncert: Vlado Pilja
Sobota, 29. 11. 09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled

09.00 – 12.00 pred GOZD BLED, Za Žago 1A Blejska tržnica
17.00 – 19.00 Jezerska promenada Prižig lučk, koncert: Vili Resnik
18.00 Zadružni dom Ribno Mladi talenti se predstavijo
18.00 Medgeneracijski center Vezenine Bled Kino domači: Belo se pere na 90
19.00 – 22.00 Jezerska promenada Nastop: DJ Zupix

Nedelja, 30. 11. – 
Ponedeljek, 2. 2.

08.00 – 18.00 Blejski grad Praznični čas na Blejskem gradu

Nedelja, 30. 11. 09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
15.00 – 17.00 Jezerska promenada Koncert: Slovenski pozdravi
15.00 – 16.00 Pravljični park Bled v Grajskem 

kopališču
Otroški program: Deklica s 
svetilko

Sreda, 3. 12. 16.30 Blejski grad Ta veseli dan kulture 2025
19.00 Infocenter Triglavska roža Bled 40 let Foto kluba Triglavski 

narodni park: praznovanje z 
odprtjem razstave in projekcijo

Petek, 5. 12. 10.00 – 11.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 10) Voden ogled Bleda
13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 15a) Antikvariat
15.00 Medgeneracijski center Vezenine Bled Tradicionalni praznični bazar
17.00 Medgeneracijski center Vezenine Bled Pravljica za otroke: Mirko in 

čarobne lučke
18.00 Zadružni dom Ribno MIklavžev koncert Godbe Gorje
19.00 Medgeneracijski center Vezenine Bled Kino družina: Kapa
19.30 Dom krajanov Bohinjska Bela Gledališki abonma KD Bohinjska 

Bela: Nekaj dragega in popolnoma 
neuporabnega

20.00 – 22.00 Jezerska promenada Koncert: Jet Black Diamonds
Sobota, 6. 12. 09.00 – 12.00 pred GOZD BLED, Za Žago 1A Blejska tržnica

09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
20.00 – 22.00 Jezerska promenada Koncert: COT90s: Sebastian, 

Mirna Reynolds, Žana Povše
Nedelja, 7. 12. – 
Sobota, 13. 12.

Ledena dvorana Bled Svetovno prvenstvo v hokeju na 
ledu za moške do 20 let, divizija IA

Nedelja, 7. 12. 09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
15.00 – 16.00 Pravljični park Bled v Grajskem 

kopališču
Otroški program: Praznična 
delavnica

Sreda, 10. 12. 19.00 Infocenter Triglavska roža Bled Brati gore: 25 let daljinske 
pohodniške poti Via Alpina

gostje, ki so prvič okušali slovenske jedi 
in prav kremšnita je bila tista, o kateri so 
govorili še dolgo po koncu večera. Blejska 
kremšnita je ponovno dokazala, da res ne 
pozna meja – od Bleda do Los Angelesa, 
povsod okusna in posebna v svoji prepro-
stosti.

: : Javni zavod Turizem Bled

Bled 2045: sooblikujte 
strategijo turizma na Bledu
Na JZ Turizem Bled pripravljamo strate-
gijo razvoja turizma do leta 2045. Pred 
nami je obdobje, v katerem se bodo obli-
kovale odločitve, ki bodo zaznamovale 
vsakdanje življenje v kraju. Zato želimo 
slišati, kako turizem vidite vi in kakšne 
razmere si želite čez dvajset let.

Da bo dokument resnično odražal po-
trebe prostora in ljudi, potrebujemo vaš 
pogled. Zbrani odgovori bodo usmerili 
odločitve o razvoju Bleda kot alpske desti-
nacije, ki varuje naravno dediščino, pre-
mišljeno oblikuje turistične produkte in 
ohranja razmere, v katerih lahko lokalna 
skupnost normalno živi.

Ker lahko dolgoročne cilje uresničimo 
le ob sodelovanju vseh deležnikov, vas va-
bimo, da izpolnite anonimno anketo in z 
nami delite svoje izkušnje, pričakovanja 
in pomisleke.

Anketa bo odprta do 15. 12. 2025.
Vprašalnik lahko izpolnete tudi v In-

focentru Triglavska roža Bled, vsak dan 
med 8. in 16. uro, kjer vam je na voljo po-
moč pri spletnem izpolnjevanju.

Proces priprave strategije bo potekal 
od novembra 2025 do maja 2026. V tem 
času bomo zbrali poglede različnih sku-

Turizem  Dogodki
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datum ura lokacija prireditev

Četrtek, 11. 12. 17.00 Galerija STOLP, Viteška dvorana, Blejski 
grad

Zgodba o potici – za praznično 
mizo

18.00 Festivalna dvorana Bled Komedija: Ženske brez filtra
Petek, 12. 12. 10.00 – 11.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 10) Voden ogled Bleda

13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 15a) Antikvariat
17.00 – 18.00 Dvorana Medgeneracijskega centra 

Vezenine Bled
Pravljične rokodelnice

20.00 – 22.00 Jezerska promenada Koncert: Poskočni
Sobota, 13. 12. 09.00 – 12.00 pred GOZD BLED, Za Žago 1A Blejska tržnica

09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
15.00 – 16.30 Začaran gozd na hribu Hom nad Zasipom Božičkova delavnica lesenih igrač
18.00 Medgeneracijski center Vezenine Bled Kino domači: Ida, ki je pela tako 

grdo, da so še mrtvi vstali od 
mrtvih in zapeli z njo

20.00 – 22.00 Jezerska promenada Koncert: Yugo Nostalgica
Nedelja, 14. 12. 09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled

11.00 – 12.30 Začaran gozd na hribu Hom nad Zasipom Božičkova delavnica lesenih igrač
15.00 – 16.00 Pravljični park Bled v Grajskem 

kopališču
Otroški program: Veselo 
pričakovanje

17.00 Festivalna dvorana Bled Trije psi – muzikal za otroke v 
stripu

17.00 Festivalna dvorana Bled Plesna produkcija: Sijaj trenutka
Torek, 16. 12. 19.00 Medgeneracijski center Vezenine Bled Kino domači: Belo se pere na 90
Četrtek, 18. 12. 19.00 Dvorana Medgeneracijskega centra 

Vezenine Bled
Predstavitev knjige o Benediktu 
Lergetporerju (1845—1910)

Petek, 19. 12. 10.00 – 11.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 10) Voden ogled Bleda
13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 15a) Antikvariat
15.30 – 17.00 Začaran gozd na hribu Hom nad Zasipom Božiček v Začaranem gozdu
16.15 – 17.45 Začaran gozd na hribu Hom nad Zasipom Božiček v Začaranem gozdu
17.00 Medgeneracijski center Vezenine bled Delavnica za otroke: Potovanje v 

deželo čustev
17.00 Festivalna dvorana Bled Trije psi – muzikal za otroke v 

stripu
19.00 Cerkev sv. Martina Božično-novoletni koncert v 

cerkvi sv. Martina
20.00 – 22.00 Jezerska promenada Koncert: Crush – Bon Jovi Tribute

Sobota, 20. 12. 09.00 – 12.00 pred GOZD BLED, Za Žago 1A Blejska tržnica
09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
10.00 – 11.30 Začaran gozd na hribu Hom nad Zasipom Božiček v Začaranem gozdu
10.45 – 12.15 Začaran gozd na hribu Hom nad Zasipom Božiček v Začaranem gozdu
11.30 – 13.00 Začaran gozd na hribu Hom nad Zasipom Božiček v Začaranem gozdu
15.00 – 16.30 Začaran gozd na hribu Hom nad Zasipom Božiček v Začaranem gozdu
15.45 – 17.15 Začaran gozd na hribu Hom nad Zasipom Božiček v Začaranem gozdu
16.30 – 18.00 Začaran gozd na hribu Hom nad Zasipom Božiček v Začaranem gozdu
17.00 Medgeneracijski center Vezenine Bled Kino praznični: Božična mišelovka
19.00 Medgeneracijski center Vezenine Bled Kino nagrajenci: Oče mati sestra 

brat
20.00 – 22.00 Jezerska promenada Koncert: COT90s: Sendi, Omar 

Naber, Špela Grošelj
Nedelja, 21. 12. 09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled

15.00 – 16.30 Začaran gozd na hribu Hom nad Zasipom Božiček v Začaranem gozdu
15.00 – 17.00 Jezerska promenada Koncert: Gadi
15.45 – 17.15 Začaran gozd na hribu Hom nad Zasipom Božiček v Začaranem gozdu
16.30 – 18.00 Začaran gozd na hribu Hom nad Zasipom Božiček v Začaranem gozdu
17.00 – 18.30 Pravljični park Bled v Grajskem 

kopališču
Otroški program: Tok, tok. Ko 
potrka prijateljstvo in prihod 
Božička

Ponedeljek, 22. 12. 20.00 – 22.00 Jezerska promenada Koncert: 80's Forever
Torek, 23. 12. 20.00 – 22.00 Jezerska promenada Koncert: Alenka Godec

pin, izvedli delavnice in pogovore ter prvi 
osnutek predstavili maja na Blejskem tu-
rističnem forumu.

Hvala, ker boste s svojim odzivom pri-
spevali k razvoju turizma na Bledu.

: : Javni zavod Turizem Bled

Vabimo vas na Zimsko 
pravljico na Bledu
Prižig lučk in praznično dogajanje na Je-
zerski promenadi

Zimsko pravljico boste lahko obiskali 
že v petek, 28. novembra. V soboto, 29. 
novembra, ob 17. uri pa bo z uradnim pri-
žigom lučk dogajanje otvoril glasbenik 
Vili Resnik.

Skozi ves december bodo sledili nasto-
pi slovenskih glasbenikov in skupin, med 
njimi Alenka Godec, Slavko Ivančič, Anja 
Rupel, Sendi in Dominik Kozarič. Nedelj-
ske popoldneve bodo popestrili nastopi 
narodnozabavnih glasbenikov, vsak dan 
bodo na voljo kulinarične dobrote lokal-
nih ponudnikov in izdelki certificiranih 
rokodelcev. 

V osrčju Bleda bodo tudi letos k od-
krivanju čarobnih zgodb vabile svetlobne 
skulpture, navdihnjene z blejskim izroči-
lom.

Pravljični park Bled
Letošnja novost je Pravljični park Bled 

v Grajskem kopališču, kjer boste skozi 
sedem pravljičnih vrat vstopili v svet luči, 
domišljije in glasbe. Ob poti boste našli 
fototočke za spomine, svetlobne postavi-
tve pa bodo park spremenile v magično 
prizorišče ob in na vodi. Ob nedeljskih 
popoldnevih bodo otroci lahko uživali 
tudi v prazničnih predstavah.

Silvestrovanje ob jezeru
Najmlajši bodo v novo leto vstopili ob 

15. uri na Jezerski promenadi, kjer bodo 
skupaj z glasbeno skupino Fehtarji poskr-
beli za edinstven žur, na obisk pa bo pri-
šel tudi Dedek mraz.

Za energičen vstop v novo leto bo po-
skrbela skupina Calypso, nebo nad jeze-
rom pa bodo ob polnoči razsvetlile kore-
ografije dronov, ki bodo v ritmu glasbe 

Turizem  Dogodki
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Koledar prireditev pripravlja Javni zavod Turizem Bled. Vse organizatorje pozivamo, da informacije o 
dogodkih in prireditvah na Bledu pravočasno posredujejo na info@visitbled.si.
Organizator si zaradi nepredvidenih okoliščin pridržuje pravico do spremembe programa. Spremembe in 
dodatne informacije bodo objavljene na spletni strani www.bled.si/sl/prireditve.

datum ura lokacija prireditev

Četrtek, 25. 12. 09.00 – 12.00 Bled Rose Hotel Božični Brunch
11.00 Blejski grad, Zgornja grajska terasa Ples z graščakom
17.00 – 18.00 Veslaške tribune v Veliki Zaki Legenda o potopljenem zvonu
18.30 – 20.30 Jezerska promenada Koncert: Manca Špik

Petek, 26. 12. 10.00 – 11.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 10) Voden ogled Bleda
13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 15a) Antikvariat
20.00 – 22.00 Jezerska promenada Koncert: Anja Rupel

Sobota, 27. 12. 09.00 – 12.00 pred GOZD BLED, Za Žago 1A Blejska tržnica
09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
11.00 – 19.00 Pot okoli jezera z začetkom na Jezerski 

promenadi 
Krog prijateljstva

20.00 – 22.00 Jezerska promenada Koncert: Dominik Kozarič
Nedelja, 28. 12. 09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled

11.00 – 19.00 Pot okoli jezera z začetkom na Jezerski 
promenadi 

Krog prijateljstva

15.00 – 16.00 Pravljični park Bled v Grajskem 
kopališču

Otroški program: Recept za sneg

15.00 – 17.00 Jezerska promenada Koncert: Slavko Ivančič
Ponedeljek, 29. 12. 19.00 Festivalna dvorana Bled 24. Veselo po domače

20.00 – 22.00 Jezerska promenada Koncert: Cherry Wine – Amy 
Winehouse Tribute

Torek, 30. 12. 20.00 – 22.00 Jezerska promenada Koncert: Drugo Dugme
Sreda, 31. 12. 11.00 Blejski grad, Zgornja grajska terasa Ples z graščakom

15.00 – 18.00 Jezerska promenada Silvestrovanje za otroke:  
Fehtarji in Dedek Mraz

21.00 – 23.00 Jezerska promenada Nastop: DJ Denis Brown
23.00 – 01.00 Jezerska promenada Koncert: Calypso
01.00 – 02.00 Jezerska promenada Nastop: DJ Denis Brown

RAZSTAVE
Petek, 16. 2. – 
Sreda, 31. 12.

10.00 – 18.00 Ob jezeru pod Casinojem Bled Velika razstava Lego kock na 
Bledu

Ponedeljek, 24. 
2. – Torek, 6. 1.

08.00 – 18.00 Blejski grad, 1. nadstropje muzejske 
stavbe

Stare razglednice Blejskega gradu

Četrtek, 2. 10. – 
Nedelja, 4. 1.

08.00 – 18.00 Blejski grad, Bitenčeva dvorana 
(dvorana nad muzejem)

Razstava: Koledar Bled 2026

Sreda, 29. 10. – 
Nedelja, 30. 11.

08.00 – 16.00 Infocenter Triglavska roža Bled 130 let Aljaževega stolpa

Ponedeljek, 3. 11. 
– Nedelja, 30. 11.

08.00 – 18.00 Galerija Stolp, Blejski grad Radovan Rakovec: Geometrija 
tarot

Nedelja, 30. 11. – 
Ponedeljek, 2. 2.

08.00 – 18.00 Blejski grad, Grajska kapela Jaslice na Blejskem gradu

Nedelja, 30. 11. – 
Ponedeljek, 2. 2.

08.00 – 18.00 Blejski grad, Galerija STOLP Razstava: Zgodba o potici - za 
praznično mizo

Nedelja, 30. 11. – 
Ponedeljek, 2. 2.

08.00 – 18.00 Blejski grad, Zgornja terasa Razstava: Grajski cvetovi, Barba 
Štembergar Zupan in Niko Zupan

Ponedeljek, 1. 12. 
– Sreda, 31. 12.

Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled Razstava: Živalska stolpnica

Ponedeljek, 1. 12. 
– Sreda, 31. 12.

Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled Razstava: Od Triglava do kvarnerja

Sreda, 3. 12. – 
Nedelja, 1. 2.

08.00 – 16.00 Infocenter Triglavska roža Bled Razstava: 40 let Foto kluba 
Triglavski narodni park

Ponedeljek, 1. 12. 
– Sreda, 31. 12.

Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled Razstava: Od Triglava do kvarnerja

Sreda, 3. 12. – 
Nedelja, 1. 2.

08.00 – 16.00 Infocenter Triglavska roža Bled Razstava: 40 let Foto kluba 
Triglavski narodni park

prikazale blejske motive in voščilo za leto 
2026.

Božično-novoletni koncert
V petek, 19. decembra, bodo obisko-

valci v cerkvi sv. Martina lahko uživali v 
tradicionalnem božično-novoletnem kon-
certu, ki bo povabil k mirnejšemu pra-
zničnemu razmisleku.

Krog prijateljstva in Legenda o potoplje-
nem zvonu

Med osrednjimi dogodki ostaja Krog 
prijateljstva, ki bo potekal v soboto, 27. 
decembra, in nedeljo, 28. decembra. S po-
močjo miselnih izzivov in namigov bomo 
obiskovalcem omogočili, da znova »od-
klepajo prijateljstva«.

Mistična Legenda o potopljenem zvo-
nu, ki oživlja blejsko izročilo, bo letos pr-
vič uprizorjena na novem prizorišču, na 
jezeru pod Veslaškimi tribunami. Doma-
čini z dokazilom o stalnem prebivališču v 
Občini Bled bodo imeli brezplačen vstop.

Vabimo vas, da se nam pridružite ob 
Blejskem jezeru, kjer se zima spremeni v 
pravljico.

: : Turizem Bled

Lutkarji blejske OŠ

Volčja šola gostuje
To jesen smo lutkarji OŠ Bled zelo dejav-
ni. Obiskujemo sosednje šole, predstavili 
smo se vrstnikom in obiskali Krizni cen-
ter za otroke Palčica. Mladi lutkarji so se 
sočutno približali otrokom, jim pokazali 
lutke, se z njimi poigrali in jim polepšali 
dan s predstavo.

Naj se na tem mestu zahvalim vsem 
mladim, ki so v skoraj treh desetletjih 
mojega dela z lutko zaupali temu mediju, 
verjeli vanjo, se poistovetili s pravljičnimi 
junaki in ustvarjali na desetine zanimi-
vih zgodb in neskončno paleto nepozab-
nih spominov na čudovita lutkarska do-
živetja.

Lutkarji ste lutkCARJI. Lutkarji ste 
zakon. Tako ponosna sem na vas. Hvala 
vsem.

: : Elizabeta Žnidaršič S.- Erži
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Tečaj drsanja zopet 
razveselil otroke Vrtca Bled
Zima je pred vrati in z njo vse zimske ra-
dosti. Predšolski otroci so se nanje že ve-
selo pripravljali, saj so obiskovali tedenski 
tečaj drsanja v Ledeni dvorani, ki sta ga 
organizirala HKMK Bled ter Drsalni klub 
Labod Bled. Skozi zabavne vaje so se se-
znanili z osnovami drsanja in varnostjo 
na ledu. Otroci so z nasmehom na obrazu 
pokazali, da se z dobro voljo, igro in izku-
šenimi trenerji hitro naučimo marsikaj 
novega. Tečaj je bil poln smeha, veselja 
in novih izkušenj, ki bo otrokom zagoto-
vo ostal v lepem spominu tudi v zimskih 
mesecih. Iskrena hvala Občini Bled za 
podporo ter HKMK Bled in Drsalnemu 
društvu Labod Bled za organizacijo. 

: : Valentina Langus, Vrtec Bled

Veselje na ledu

Po
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Via Alpina – 25 let
Via Alpina je ena najbolj zanimivih in ši-
rokopoteznih pustolovščin v Alpah. Kot 
najdaljša daljinska pohodniška pot pove-
zuje Jadran z Mediteranom (od Trsta do 
Monaka) in vodi čez nešteto gorskih prela-
zov, vrhov in dolin. Njena rdeča trasa preč-
ka meje osmih evropskih držav, združuje 
različne kulture, jezike in izjemno razno-
lik naravni svet. 

Ob 25. obletnici te poti vas vabimo na 
posebno srečanje in pogovor, ki bo po-
tekal v sklopu festivala Brati gore: gostja 
dogodka bo Valerija Pučko, direktorica 
združenja Slovenia Outdoor, ki skrbi za 
slovenski del Vie Alpine, ter Igor Gruber, 
pohodnik in avtor (med drugim knjig 107 
dni Alp in Rumena na obroke), ki je pre-
hodil rdečo in rumeno traso Vie Alpine. 
Dogodek bo 10. decembra 2025 ob 19.00 
v Infocentru Triglavska roža Bled — pri-
dite, prisluhnite izkušnjam, zastavite 
vprašanje in morda se tudi vi podate na 
pustolovščino po Alpah! 

: : Triglavski narodni park

Iskreno se zahvaljujemo vsem sodelu-
jočim – Krajevni skupnosti Ribno, pev-
cem in recitatorjem, g. Muleju za nagovor 
ter gasilcem PGD Ribno za sodelovanje in 
podporo pri vzgoji otrok v odgovorne in 
solidarne člane skupnosti.

: : Podružnična šola Ribno

Odbojkarice in odbojkarji 
odlično na poti
Za odbojkarice AFM Volley se je prva po-
lovica rednega dela sezone v Sportklub 1. 
odbojkarski ligi za ženske končala nadvse 
obetavno. Po osmih krogih ekipa zaseda 
4. mesto, kar glavni trener Tilen Koza-
mernik vidi kot jasen znak, da so na za-
stavljeni poti proti cilju sezone – uvrstitvi 
v zgornjo polovico lestvice.

Kako ocenjujete dosedanji potek sezone?
»Zelo sem zadovoljen. Ekipa napreduje 

iz tekme v tekmo, letošnja igra je bistveno 
bolj stabilna, kar nam daje samozavest v 
odločilnih trenutkih. Vzdušje je odlično, 
dekleta verjamejo v delo in uživajo v iz-
zivih.«

Kaj je letos največ prispevalo k stabilnosti?
»Predvsem kontinuiteta. Ekipa je zre-

la, dobro trenira in med igralkami vlada 
izjemna povezanost. Veliko pomeni tudi 
dobra organiziranost kluba, saj se na po-
moč izkušenih pomočnikov na treningih 
kot tudi prostovoljcev na tekmah vedno 
lahko zanesemo.«

Domače tekme spremlja rekordno število 
gledalcev. Kako to vpliva na ekipo?

»Navijači so naš sedmi igralec. Redno 
jih naštejemo več kot 300, zadnje tekme 
pa že preko 400 – torej največ v vsej prvi 
ligi. Njihova energija dekletom daje doda-
tni zagon in komaj čakamo vsako domačo 
priložnost.«

Veselijo tudi dosežki mladih selekcij. Ko-
liko to pomeni klubu?

»Ogromno. Kadetinje trenutno vodi-
jo v prvi ligi Zahod, tudi nekatere druge 
selekcije se še potegujejo za 1. lige. To je 
dokaz, da se dolgoročno delo z mladimi 
obrestuje – in to prepoznavajo tako starši 
kot okolica.«

Lahko trenutni zagon vpliva tudi na razvoj 
širše?

»Srčno upam. Tolikšna uspešnost in 
množičnost kažeta, da Bled z okolico od-
bojko živi. Morda bo prav ta val energije 
končno prinesel novo dvorano, ki si jo ta 
čudoviti šport tukaj zasluži.«

: : Odbojkarski klub Bled

Po zmagi nad Ankaranom. Foto: F. Humerca

Oktobrsko dogajanje na 
POŠ Ribno
Na POŠ Ribno smo tudi letos s spošto-
vanjem in hvaležnostjo obeležili praznik 
spomina na mrtve. Prireditev je potekala 
v petek, 24. oktobra 2025, na pokopališču 
v Ribnem. Dogodek je bil prežet s toplino 
in skrbno pripravljenim programom, ki 
so ga sooblikovali pevci šolskega pevskega 
zbora pod vodstvom Irene Kosmač ter re-
citatorji pesmi, ki so se skupaj z učiteljico 
Alenko Čeh pripravili na nastop.

Osrednji govornik, Damjan Mulej, je 
v nagovoru poudaril pomen spoštovanja 
do vseh, ki so zaznamovali naša življenja 
ter skupnost, v kateri živimo. Prireditev je 
nastala v sodelovanju s Krajevno skupno-
stjo Ribno, ki nam je tudi letos prijazno 
priskočila na pomoč pri organizaciji.

V tednu pred praznikom smo na šoli 
izvedli tudi požarno vajo v sodelovanju 
s PGD Ribno. Po zaključeni vaji so imeli 
prvošolci in drugošolci priložnost obiska-
ti gasilski dom, kjer so jim gasilci predsta-
vili svoje delo, opremo in pomen hitrega 
ter usklajenega odziva v primeru nevar-
nosti. Učenci so navdušeno poslušali raz-
lage, preizkusili nekaj kosov opreme ter 
zastavili veliko radovednih vprašanj.

Blejska lokalna skupnost 
zmanjšuje tekstilne 
odpadke
Občina Bled in Infrastruktura Bled sta v 
zadnjem letu v sodelovanju z Ekologi brez 
meja v okviru projekta Krepitev izvajanja 
krožnih strategij za tekstil v EU izvedli 
več dogodkov, ki delujejo v smeri zmanj-
ševanja, preprečevanja in upravljanja s te-
kstilnimi odpadki. 

V prvem letu projekta smo na Bledu 
organizirali štiri izmenjevalnice oblačil, 
na zadnji, novembrski, si je več kot 60 
obiskovalcev izmenjalo 330 različnih ko-
sov oblačil, medtem ko ste na dogodek 

Šport  Mladi
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prinesli 640 kosov. Četrtina oblačil se bo 
ohranila za naslednjo izvedbo izmenje-
valnice, četrtino bomo namenili za krea-
tivno delavnico na osnovni šoli Bled, dve 
četrtini pa sta bili oddani v zbirni center, 
saj so bila oblačila preveč obrabljena za 
nošenje oziroma strgana ali umazana. 

Največji dogodek je bil Festival po-
novne uporabe, za katerega si želimo, da 
postane tradicionalen. Letos smo orga-
nizirali tudi delavnico vezenja, izmenje-
valnico oblačil s svetovanjem stilistke in 
predavanje na temo urejene garderobne 
omare za trajnostni življenjski slog. Iz-
vedli smo tudi anketiranje ponudnikov 
nastanitvenih obratov na temo ravnanja z 
odpadnim tekstilom. 

Vse do 30. novembra 
2025 zbiramo odgovore 
na temo odpadnega te-
kstila v gospodinjstvih. 
S svojim sodelovanjem 
in odzivom na anketni 
vprašalnik nam boste pomagali ugoto-
viti, kako zmanjšati količino tekstilnih 
odpadkov tudi v prihodnje. Hvala za vašo 
pomoč, odziv ter prispevek k zmanjšanju 
tekstilnih odpadkov.

: : Občina Bled

Nostalgične podobe Bleda 
za vsak dan v letu
Če ste med ljubi-
telji starih razgle-
dnic, slik in foto-
grafij, je stenski 
koledar s starimi 
podobami Bleda, 
ki ga izdaja pod-
jetje CUT Bled, 
kot nalašč za vas. 
Vsak mesec kole-
darja krasijo no-
stalgične podobe 
– od najstarejših 
znanih s konca 19. stoletja do obdobja po 
drugi svetovni vojni. V teh prizorih se zr-
calita blejska tradicija in turistični utrip 
kraja v preteklosti. Zbrano gradivo pred 
tiskom skrbno in kar se da verodostojno 
obdela Rok Mučič. Črno-bele fotografije 
so naknadno obarvane. Slikovno gradivo 
je pridobljeno iz zasebnega arhiva Nika 
Mučiča, javno dostopnih arhivov ter dru-
gih zbirk domačinov.

Koledar 2026 pa bogatijo tudi zgodbe o 
čebelarstvu na Bledu, ki so plod sodelova-
nja s Čebelarskim društvom Bled-Gorje.

Fotografije so prispevali: Jože Kosmač, 
Lovro Legat, Blaž Ambrožič, Peter Čadež, 
Miha Larisi, Matjaž Brodnik.

: : CUT Bled

Martinovo je bilo  
suho in lepo 
S prvo polovico meseca novembra 
smo lahko vremensko gledano zelo 
zadovoljni, saj je bilo vreme stabilno, 
bilo je tudi kar veliko sonca, vsaj na 
Bledu. Sledilo je bolj sivo in tudi de-
ževno obdobje.

Zanimiva sta vremenska reka:
Če je Martina lepo, bo za tri dni 

sneg.
Če se Martinova gos po ledu plazi, 

o božiču navadno po blatu gazi, lazi.
Martin pa je bil suh sončen in to-

pel. 
Jesen ima, kot vidimo, dva pov-

sem različna obraza.

: : Vaš blejski vremenar, Robert Bohinc

PISMO OBČANKE: Oblastna 
napaka ali načrtno 
zavajanje?
Projekt – občina ga imenuje Obnova OŠ 
Bled – se nahaja v fazi pridobivanja grad-
benega dovoljenja za dva nova objekta: 
osnovno šolo in večnamensko dvorano. 
Ali Bled res potrebuje novogradnji? Gre 
za javno investicijo, katere strošek je do 
leta 2029 ocenjen na več kot 47 mio EUR. 
Upoštevajoč opis stanja šole s telovadnico, 
povzeto iz projektne naloge: “Stavba ima 
zadostne funkcionalne površine, vključno s 
površinami za šport in s parkirnimi površi-
nami. Stavba OŠ Bled ima moderno arhi-
tekturno zasnovo, značilno za 70. leta prej-
šnjega stoletja ... notranjost stavbe je uskla-
jeno oblikovana, potrebna pa je popolne 
obnove“. Zakaj torej rušenje in ne obnova? 
Kateri občinski organ in kdaj je sprejel 
odločitev za gradnjo dveh novih objektov? 

Dejstvo je, da v primeru obnove obstoje-
če zgradbe ne bi obstajala možnost, da 
bi se športna infrastruktura, namenjena 
tudi “pripravam različnih vrhunskih špor-
tnikov svetovnega kova, ki bi lahko blejske 
nastavitvene kapacitete zapolnili tudi v 
času nizke sezone“, širila na območje, ki 
je namenjeno vzgoji in izobraževanju na-
ših osnovnošolcev. Odstranitev obstoječe 
zgradbe sprosti prostor za realizacijo – v 
ozadju in mimo javnosti – že dogovorje-
nih in usklajenih idej turističnega gospo-
darstva in športnih društev z občinskimi 
oblastniki za gradnjo še enega športnega 
centra – poleg pravkar za 3 mio EUR ob-
novljene Ledene dvorane.

Pri projektu gre za načrtovanje nove 
prostorske ureditve, ki je zahtevala spre-
membo in dopolnitev OPN, vključno s 
spremembo namenske rabe prostora. Ob-
čina ne more zanikati dejstva, da je bila 
priprava projekta izvedena netransparen-
tno: za javnost zavajajoče in izključujo-
če (več na Moja.občina, objavljeno 8. 11. 
2025). Z izključevanjem javnosti se načr-
tno slabi vpliv krajanov tudi na določanje 
investicijskih prioritet. Zakaj občina svoje 
odločitve ni delila z javnostjo in organizi-
rala javno razpravo? Aktualno vprašanje 
bi lahko bilo, ali večnamenska dvorana ali 
dom za starejše? Še pomnim izjavo bivše-
ga župana, da občina nima denarja za na-
kup zemljišča in izjavo sedanjega v pred-
volilnem obdobju, da dom za starejše ni 
njegova prioriteta. Z načrtovano gradnjo 
večnamenske dvorane ob OŠ – ocenjen 
strošek do leta 2029 je 11.089.513,33 EUR 
– območje šole ne sme postati del biznisa, 
torej del blejskega turizma, del turistične 
ponudbe kraja. 

Funkcija šole je izobraževalna, za svoje 
delovanje ne potrebuje večnamenske dvo-
rane. Treba se je upreti skušnjavi občin-
skih oblastnikov, da na šolskem dvorišču 
zgradijo še en športni center.

: : Sonja Dornik
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BLAGOSLOVLJENE
PRAZNIKE IN

SREC� NO NOVO LETO2026
E K I P A  H O T E L A  &

R E S T A V R A C I J E  K R E K

 Rezervirajte si mizo za
družinsko kosilo, službeno
praznovanje ali srečanje s

prijatelji pri nas!

Odprti smo tudi za praznike.
Informacije na 04 530 2345.

Menije dnevno objavljamo na
www.hotel.krek.si in na naši

facebook strani.

SRC� NO VABLJENI

Krek, d.o.o., Hraška cesta 15, 4248 Lesce

Vsem našim cenjenim gostom želimo

KUPIM GOZD

V NAJEM Z MOŽNOSTJO  
ODKUPA VZAMEM KMETIJSKA 
ZEMLJIŠČA, TRAVNIKE/NJIVE.

040 811 681 - BOŠTJAN
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> pranje in najem perila
> vse vrste čiščenj
> najem ali upravljanje namestitvenih objektov 

info@cleanplus.si | 030 373 030 | www.cleanplus.si

Clean plus d.o.o., Ulica Jule Vovk Molnar 4, 4260 Bled
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TRGOVINA in SERVIS ŠPORTNE OPREME 

Bled - Gadafi center, Ljubljanska cesta 4
MAMUT ŠPORT d.o.o.      /     040 433 331 KUPON -30%

izposoja vrhunskih tekaških smuči

INTEGRAL AVTO d.o.o. Jesenice
Cesta maršala Tita 67, 4270 Jesenice, www.integral-avto.si

Emisije CO2: 128−126 g/km. Kombinirana poraba goriva: 5,6−5,5 l/100 km. Emisijska stopnja: EURO 6. Emisije NOX: 
0,0146−0,0120 g/km. Število delcev: 0,0000−0,0000x1011. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, 
ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju 
kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in 
PM2,5 ter dušikovih oksidov. 

Novi T-Roc.
Že v predprodaji.
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